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Επίδεση μέ σπρέυ καί γροδιά ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ 01 ΠΡΟΧΕΙΡΟΤΗΤΕΣ "Εγινε τήν Κυριακή ή τελετή
για μια τσαντα μέ κόκαλα

ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
Από τον Μηχανικό κ. Νί φέρνουμε απ έξω; Μήπως δεν έ

8ΥΜΑ 0 ΠΕΡΙΠΤΕΡΙΟΥΧΟΣ ΛΕΥΤ. «ΜΑΚΡΥΜΙΧΑΛΟΣ
-Μ’ ένα αναιοθησιογόνο σπρέυ 

και μια δυνατή γροθιά στο πρό­
σωπο, προσπάθησαν δύο άγνω­
στοι μέχρι στιγμής δράστες ν-α 
πάρουν την τσάντα με τις εισ­
πράξεις της ημέρας που μετέφε- 
ρε, προχθές τα ξημερώματα, 
πηγαίνοντας στο σπίτι του, ά- 
πως κάθε βράδυ, ο 69χρονος πε- 
ριπτεριούχος Λευτέρης Μ'ανω- 
λακάκης ή πιο γνωστός σαν 
«Μακρυμίχαλος». Η τύχη, όμως, 
που επιφύλαξε στον γραφιϊκό 
Ηρακλειώτη μια άσχημη περι­
πέτεια δεν χαμογέλασε στους 
δύο επικίνδυνους ληστές αφού 
η τσάντα που κρατούσε ο μπάρ 
,μπα Λευτέρης αντί γιια τις εισ­
πράξεις -είχε α-υτή τη φορά τα 
κόκκαλα του σκύλου του!

Να όμως πώς έχει στις λεπτο- 
μέρειές της αυτή η ιστορία χιε 
την αν-έλπι-στιη βξέλιξη για τους 
δράστες, φυσικά:

Στις .1 περίπου μετά τα με­
σάνυχτα το βράδυ της Κυρια­
κής, ο μ-πάιρμπια Λευτέρης έκλει­
σε το περίπτερό του στην πλα­
τεία Λιονταρών και με τα πό­
δια ξεκίνησε για το σπίτ-ι του 
(Σάθα 13). Μίΐ-αι διαδρομή που 
χρόνια τώρα περπατάει κάθέ 
βράδυ, κρατώντας μα-ζί του και 
τις εισπράξεις της ημέρας. Προ­
χθές, όμως, λίγο- πριν φύγει α­
πό το περίπτερο πιέρασ® ο- γιος 
του Κϊιμων, στον anaio και έ- 
(δωσε τα λεφτά. Μαζί του) ο 
μπάρμπα! - Λευτέρης κρατούσε 
-μια τσάντα με κόκκαλα για τον' 
-σκύλο του. Η συνέχεια από τον 
ίδιο:

— Έφυγα λοιπόν με κατεύ­
θυνση το σπίτι μου όπου έφτα­
σα στις 1.20' περϊιπου. Την ώ­
ρα που έβαζα το κλειδί νια να 
-ανοίξω την πόρτα του σπιτιού 
ιμου αντιλαμβάΜΟίμαι ξαφνικά 
πίσω μου δύο άτομα και σε 
κλάσματα1 δευτερολέπτου δέχο­
μαι μια γροθιά στο πρόσωπο, 
με αποτέλεσμα· να πέσω κάτω. 
Αφού έπεσα, όπως έμαθα, μετά

Ο γραφικός αλλά και σχεδόν ταυτόσημος με την πόλη ετούτη 
μπάρμπα Λευτέρης, στο στέκι του, εκεί στην πλατεία Ν. Φωκά. 

Χθες ήρθε αντιμέτωπος με τον κίνδυνο.

κο Λεβεντάκη πήραμε την 
παρακάτω επιστολή: 
Κύριε Διευθυντά,

Την περασμένη εβδομάδα έγι 
νε στο Δήμο Ηρακλείου μια μα 
ραθώνια σύσκεψη για τη λειψυ 
δρία. Νομίζω ότι ελάχιστοι αν 
τιλήφθηκαν το σκοπό της. Δυ 
στυχώς δεν χρησιμοποιήθηκε 
ούτε καν σαν βήμα υπεύθυνης 
ενημέρωσης των δημοτών.

Ξέρουν, -βέβαια οι δημότες ό 
τι φέτος θα διψάσει το Ηράκ­
λειο όσο ποτέ στη σύγχρονη ι 
στορία του Θα -μπορούσαν όμως 
να ενημερωθούν για τα μέτρα, 
που στ,ς σημερινές συνθήκες, 
πρέπει ο καθένας μας να πάρει 
για να βοηθήσει τον εαυτό του
και το σύνολο. Όπως είναι ο
καθαρισμός των δεξαμενών και 
των ντεπόζιτων. Όπως είναι η 
έγκαιρη κατασκευή ντεπόζιτων 
απ όσους δεν έχουν, για να ρυ 
θμϊσουν την κατανάλωση του 
νοικοκυριού τους. Να ενήμερω 
νουν αμέσως την AEYAlf κά 
•θε φορά που διαπιστώνουν κά 
ποια διαρροή στο δίκτυο. Να 
αποφεύγουν τις σπατάλες του 
νερού (ατέλειωτο πλύσιμο των 
αυτοκινήτων κλπ) Να αξιοποιή 
σουν τα σαρνίτσια και τα πη 
γάδια του παλιού Ηρακλείου 
κλπ κλπ. (Μία ιδέα είναι να 
σταλεί από τον Δήμο ειδικό 

. φυλλάδιο με σχετικές οδηγίες).
Από την άλλη μεριά ήταν καλύ 
τέρα που αποσοβήθηκε να πι 
εσθούν τα Μάλια στη γνωστή 
διαφορά τους με το Ηράκλειο 
θα έδειχνε έλλειψη αύτοσεβα-

χει καθιερωθεί από τη δημοτί 
κή μας ηγεσία ένα απαράδεκτο 
πρότυπο στις συναλ>Λ.γές, τη 
μια να -κλείνουν συμφωνίες που 
δεν τηρούν (BUTE), την άλλη 
να δίνουν υποσχέσεις στις οποί 
ες η πόλη δε μπορεί να ανταπο 
κριθεί (Παν. Κλινική);

Για να αποκαταστήσει τις 
σχέσεις με τους γείτονες του 
τ Ηράκλειο πρέπει ν αναθεωρή 
σει την σημερινή του συμπερ-ι 
φορά. Δεν έχει ανάγκη κανενός 
κ. Αρκουδέα να μας βρει νερό 
δια τη βίας. Χρειάζεται να επε 
ξεργαστΟυμε μια νέα πολιτική 
πάνω στο θέμα. Ταυτόχρονα 
πρέπει να κινητοποιηθεί η πό­
λη'και να αξιοποιήσει τους πσ 
ρους .και τις δυνατότητες της,

Είναι περίεργο, ότι στη σύ 
σκέψη της περασμένης εβδομά­
δας δεν ασκήθηκε καμ-ιά ι-ίεση 
να εξασφαλιστούν οι αναγκαί­
ες πιστώσεις . υλοποίησης της 
μόνιμης λύσης, που αναφέαθη- 
κε παραπάνω. Αντίθετα καθησυ

παράδοσης τής συσκευΠς άιραάάτωσης
ΘΑ ΑΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ ΜΕΓΑΛΗ ΜΟΝΑΔΑ ΣΤΗΝ ΒΙΠΕ

Παρουσία του Γενικού Πραμ- 
μαΤέα του υπουργείου Βιομη­
χανίας, Έρευνας και Τεχνολο­
γίας κ. Κ. Παπαηλιού παραδό- 
θηκε' και επίσημα την Κυριακή 
το μεσημέρι η συσκευή αφαλά­
τωσης από το Ινστιτούτο Γιού- 
λιχ της Δυτ. Γερμανίας στην 
ΔΕΥΑΗ.

Η τελετή, στην οποία πήραν 
επίσης μέρος ο Δήμαρχος κ. Μ. 
Καρέλλης’ οι Αντιδήμαρχοι, δη- 
ιμοτιικοί σύμβουλοι, εκπ-ρίβσω- 
ποι της ΔΕΥΑΗ, ο δημιουργός 
της συσκευής κ. Ινιωτάικης, ο 
καθηγητής του Ινστιτούτου Γι- 
ούλιχ ·κ. Φ. Ντέκερ και πλήθος 
ικόσμου.

Μιλώντας κατά τη διάρκεια 
της τελετής, ο κ. Δήμαρχος εξέ- 
φρασε την αισιοδοξία του ότι 
με τη συσκευή αυτή θα δοθεί 
κάποια λύση στο πρόβλημα της 
ύδρευσης της Πόλης μας.

Όπως είπε ο ομιλητής, ήδη
Συνέχεια στην 5η σελίδα I το πείραμα έχει αποδώσει τα

σμού του 
προσπάθεια.

κράτους μια τέτοια 
Αξίζει όμως να

μου έριξαν στο- πρόσωπο και 
το- σπρέυ. Όταν συνήλθα, μετά 
από μισή ώρα- περίπου, μετα- 
φέρθηκαι στην κλινική. Τώρα- με 
πονάνε τα μάγουλά μου και το 
π-ρόσωπό μου- με «τσούζει». 
Βέβαια η τσάντα που αυτή τη 
φορά δεν είχε λεφτά και αυτήν 
είχαν βάλει στο μάτι οι δύο λη­
στές είχε τα- κόκκαλα του σκύ­
λου μου. Εγώ, όμως, ξέρω ότι 
λίγο έλλειψε να με σκοτώσουν 
για τα λεφτά».

MHOmEI ΑΦΟΡΜΕΣ

Νά ιό πάρουν πίοω
Έγραψα πριν από καιρό, μα, 

νομίζω δεν πειράζει πως θα- ξα­
ναγράψω. Είναι μερικά πράμια- 
τα καμιά φορά, που επιβάλλουν 
να γίνεται κανείς ανιαρός. Καλ- 
λίτερα- ανιαρός και άνθρωπος, 
παρά απρόσωπος αριθμός, ένα> 
νούμερο μέσα σε δέκα εκατομ­
μύρια άλλα. Άρχισε, λένε σι 
εφηιμερίδες, χθες στη Βουλή, «η 
συζήτηση του νομοσχεδίου που 
καθιερώνει τον νέο τύπο ταυ­
τοτήτων με τον περίφημο ΒΚΑΙΜ! 
(ΐΕνιαίος Κωδικός Αριθμός Μη­
τρώου) έναν αριθμό που θα μάς 
ιακολουθεί σε όλη μας τη ζωή».

Έτσι γράφουν περίπου την 
-είδηση οι εφημερίδες και σχο­
λιάζουν: «Μ' αυτόν τον αριθμό, 
ικαταργείται το ιδιωτικό απόρ­
ρητο, διευκολύνεται τα μέγιστα 
το ηλεκτρονικό φακέλωμα και 
αριθμαποιείται ο πολίτης». Και 
πληροφορούν, ότι στη Γερμα­
νία που επιχειρήθηκε κάτι τέ­
τοιο το 1969 ξεσήκωσε γενική 
κατακραυγή με αποτέλεσμα να 
ιεγκαταλειφθεί η ιδέα, όπως έγι­
νε και στη Γαλλία, και στον Κα­
ναδά.

Η ιδέα, είναι προφανώς, του 
υπουργείου Εσωτερικών. Του κ. 
ΙΚουτσόγιωργα, δηλαδή. Όταν 
εμπνευστήκανε για πρώτη φορά 
πριν κάμποσους μήνες αυτό το 
ανελεύθερο- και αντί δημοκρατι­
κό μέτρο, άφησαν να διαρρεύ- 
σει στον Τύπο για να βυθσμε- 
τρήσουν τις αντιδράσεις. Είναι 
μια μέθοδος και αυτή. Έχεις 
ίμια ιδέα. Ξέρεις πως θίγει μια

τάξη ή γενικά το λαό. Δεν την 
-κάνεις αμέσως σχέδιο νόμαυι. 
την ψιθυρίζεις στον Τύπο- και 
ικάνεις απογραφή των αντιδρά­
σεων. Ξαναπαίρνεις πίσω την ι­
δέα. Την ψαλιδίζεις λίγο1 δίχως 
ωστόσο να χάνει τί-π-οτια από το 
-κεντρικό της νό-ηιμια, και την 
κάνεις νομοσχέδιο και τη στέλ­
νεις στη Βουλή. (Η μέθοδος λέ­
γεται τώρα, «συιζήτηση με το- 
λαό...). Ο λαός στο μεταξύ, που 
είχε διαμαρτυριηθεί στην αρχι- 
ική παρουσίαση της ιδέας, έχει 
την ψευδαί-σθηση ότι με τη δι- 
ική του πίεση, πέτυχε τη βελ­
τίωση. Κ-αι οι εμπνευστές της 
ιδέας χαμογελούν στην σκιά και 
τρίβουν τα χέρια τους.

θυμάστε πόσες φορές δημο­
σιεύτηκαν διάφορα πράματα, 
για να διαψ-ευσθούν από τον 
Μίαρούδα, κΓ ύστερα ν’ ανακοι­
νωθούν με κάποιες τροποποιή­
σεις ως αποφάσεις ή νομοσχέ­
δια; Όλ" αυτά, συνθέτουν τον 
θρίαμβο της συνταγής. Το ίδιο 
-έγινε και με τις «νέου τύπου» 
ταυτότητες. Αντιδράσανε όσοι 
και όσο αντιδράσανε, ξεχάστη- 
κε η ιστορία, και ξαφνικά, νά 
'την η ιδέα νά 'χει σειρά για 
συζήτηση στη Βουλή...

Και μπορεί μεν ς> κ. Κουτσό- 
γιωργας, ή ο όποιος διάδοχός 
του, να θέλουν αριθμούς τους 
πολίτες. Να θέλουν κατάστιχα 
από νούμερα ένα ολόκληρο 
λσό. Έλα, όμως, που οι πολί­
τες αρνούνται να κάμουν αβα-

Συνέχεισ στη σελ. 5

ΤΗ ΝΥΚΤΑ ΕΙΝΑΙ ΖΟΥΓΚΛΑ
J

Ο μπάρμπα- - Λευτέρης έχει 
πολλά γα πει με αφορμή το πε­
ριστατικό αυτό. Τη νύκτα — 
λέει — που κάθομαι στο .περί­
πτερο τα μάτια μου βλέπουν 
πολλά. Εδώ η πλατεία είναι 
ζούγκλα. Πολλές φορές ύποπτοι 
τύποι μου έχουν επιτεθεί ενώ 
-πιο συχνά μου κλέβουν διάφορα 
πράγματα από το περίπτερο. 
Τώρα κόντεψε να με σκοτώ- 
ισουν. Κάτι πρέπει να- γίνει ό­
μως, δεν μπορεί να συνεχιστεί 
η κατάσταση αυτή».

Αστυνομικοί που ερευνούν 
την πρωτόγνωρη -αυτή περίπτω­
ση για τα χρονικά της πόλης 
μας, πιστεύουν ότι οι δύο- επί­
δοξοι ληστές παρακολουθού­
σαν και γνώριζαν την διαδρομή 
'κάθε βράδυ του μπάρμπα Λευ- 
τέρη. Γνώριζαν, επίσης, ότι μ-ε- 
τέφερε στο δρομολόγιό του αυ­
τό και τις εισπράξεις, ένα σεβα­
στό ποσό.

Όσο για το σπρέυ, πιστεύ­
ουν ότι αυτό το έφεραν από το 
εξωτερικό αφού μέχρι τώρα 
δεν έχει εντοπιστεί ανάλογο..

-Να -είναι, όμως, μόνο το 
-σπρέυ -που ήρθε απ’ έξω; Μή­
πως η ίδια η ενέργεια έχει να 
ζηλέψει κάτι από τα ήθη, τα 
ίέθ-ιιμια. -και τις παραδόσεις της 
ιΚρήτης, τα οποίο σε κάθε ευ- 
καιριία μ,ας θύμιζε πάντα ο μπάρ­
μπα Λευτέρης;

<£□’1

ΠΑΓΚΡΗΤίΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ)ντής: Α. ΝίΚΟΛΑΤΛΗΞ - Πυρηνικός Ιατρός

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ:
ΘΥΡΕΟΕίΔΙΚΟ (Σπινθηρογράφημα θυρεοειδή, Τ3, Τ4, 
TSH κ.λ.π.)
ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ και ΑΝΟΣΟΒΙΟΛΟΠΚΟ (Έλεγχος γο­
νιμότητας, εγκυμοσύνης, στάθμης φαρμάκων, έλεγχος 
για καρκίνο κ.λ.π.)
ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΣΕΩΝ (Σπινθηρογράφημα Ήπατος- 
Σπλήνας, οστών, εγκεφάλου, νεφρών, πνευμόνων, παρω­
τίδων κ.λ.π.).

ΣΥΝΕΧΕΣ ΩΡΑΡΙΟ: Καθημερινά 8 π.μ. — 8 μ.μ., 
, Σάββατο 8 π.μ. — 1 μ.μ.

Σμύρνης 29 και Αβέρωφ, 1ος όροφος
ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Ηράκλειο 71201 — Τηλ.: (081) 284200

προβληματίσθούν όλοι απόι το 
γεγονός, ότι τα χωριά μας αρ! 
νούνται να αφήσουν στά Ηρά 
κλειο νερό της περιφέρειας 
τους. Κι αν συνεχιστεί αυτή η ] 
τακτική, κινδυνεύει να μετατραί 
πεί σε βραδυφλεγή βόμβα στα ί 
θεμέλια της μόνιμης λύσης του ’ 
προβλήματος, που είναι το φρά 
γμα Αποσελέμη.

Κανείς δεν έχει φυσικά το δι ■

u

Στιγμιότυπό από την επίσημη παράδοση της συσκευής αφαλάτω­
σης, το πρωί της Κυριακής, στις Σχολές του ΕΒΕΗ.

Βικελαία Βιβλιοθήκη

W α

£

πρώτα θετικά θετικά αποτελέ­
σματα.

ιΜιϊλησ'αν ακόμα οι κ.κ Ινιω- 
τάκης, που έκανε σύντομη άνα- 
δροιμή στη δημιουργία της συ-

σκευής αφαλάτωσης και ο καθη­
γητής κ. Ντέκερ.

ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΟΜΒΩΝ

Η εθνική οδός δά λύσει
τοκυκλοφοριακό τού Ηρακλείου

ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΜΕΛΕΤΗ ΕΙΛΙΚΠΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ
Η χρησιμοποίηση της Εθνικής 

οδού ως κεντρικής αστικής αρτη 
ρίας ώστε να παραλάβει τον κύ 
ριο φόρτο διερχόμενης κυκλοφο 
ρίας της πόλης, αποδεσμεύοντας 
απ αυτήν μεγάλο τμήμα του ση 
μερινού οδικού δικτύου και προ 
σφέροντας καλύτερη εξυπηρέτη 
ση στις μετακινήσεις, αποτελεί 
σύμφωνα με πρόσφατη μελέτη 
που έχει εκπονηθεί, σοβαρό πα­
ράγοντα επίλυσης του κυκλοφο-

καίωμα να παρεμποδίζει την ριακού προβλήματος της πόλης 
κάλυψη από τα περισσεύματα μας.
του στοιχειωδών αναγκών σε ’ 
νερό της -μεγαλύτερης πόλης' 
της Κρήτης. Αλλά πρέπει οι Η 
ρακλειώτες να αναρωτηθου,με 
μήπως και οι ίδιοι προκαλέσαμε 
σε κάποιο βαθμό την δυσπιστία 
των γειτόνων μας: Μήπως δεν 
αρνουμαστε πεισματικά σε τρί­
τους νερό, που αποκλειστικά

Τη μελέτη που συνέταξαν οι 
Γιώργος Λυμπεράτος, Πολ. Μηχα 
νικάς - Συγκ)λόγος, Γιάννης Περ 
τσελάκης, Ευαγγελία Κανάκη και 
Κιική Κατσαρου - Σαριδάκη, αρ 
χιτέκτονες, έχει ήδη υιοθετήσει 
το ΤΕΕ)ΤΑΚ και μάλιστα την έ­
χει στείλει στο Υπουργείο Μετά 
φορών και Επικοινωνιών.

ΣΥΝΔΕΣΗ
ΜΕΣΩ ΚΟΜΒΩΝ

Η χρήση αυτή, όπως υποστη­
ρίζουν οι μελετητές, επιβάλλεται 
εκ των πραγμάτων αφού η Εθνι 
-κή Οδός αποτελεί τον κορμό της 
πόλης απ τα δυτικά-στα ανατο 
λικά ενώ χάνει το ρόλο της ως πε 
ρεφιρειακού άξονα.

Η μετατροπή της σε κεντρική 
αστική αρτηρία και μάλιστα τα- 
χείια, θα γίνει με την κατασκευή 
σειράς ανισόπεδων κόμβων καθ' 
όλο το μήκος της οι οποίοι θα δη 
μιουργούν εύκολη πρόσβαση 
-στις περιοχές της πόλης απελευ 
θερώνοντας σε μεγάλο βαθμό το 
βεβαρημένο οδικό δίκτυο. Οι 
κόμβοι αυτοί θα είναι:

Γαζιού που θα εξυπηρετήσει 
τις δυτικές περιοχές και το επαρ 
χιακό δίκτυο.

Πανεπιστημίου που κρίνεται

απαραίτητος από την ύπαρξη 
•και μόνο της Παν)μιακής Κλινικής

Φοινικιάς για εξυπηρέτηση της 
Βιομηχανικής Περιοχής, του χώ 
ρου εναπόθεσης απορριμμάτων, 
του βιοτεχνικού πάρκου. Παράλ 
ληλα ο κόμβος αυτός θα ανακου 
φίσει τις αστικές περιοχές Γιό- 
φυρου και θερίσσου.

Ιωνίας για την εξυπηρέτηση 
των νοτίων προαστίων.

Κνωσού για τα νότια προά­
στια και την Κνωσό.

Κατσαμπά για τα ανατολικά 
προάϊστια, την Αλικαρνασσό 
και το νεκροταφείο.

Καστελλίου για την εξυπηρέ­
τηση της νέας επαρχιακής αρτη 
ρίας, της ΒΙΠΕ και του λιμανιού.

Αεροδρομίου για το αεροδρό 
-μιο, τη ΒΙΠΕ, τη λαχαναγορά 
και τις στρατιωτικές εγκ)στάσεις.

Αμνισσού για τη ζώνη Καρτε 
ρού - Αμνισσού και το επαρχιακό 
δίκτυο ανατολικής Πεδιάδας.

ΜΕ ΤΗΝ 45η ΕΠΕΤΕΙΟ..

ΤΙ NEIRT8 ΣΤΗ ΜΙΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Τοϋ Γιάννη Χρονάκη Δικηγόρου

Σε ετούτη την 45η επέτειο 
της ένδοξης Μάχης της Κρήτης 
και της νίκης του Ηρακλείου εί 
ναι καιρός να θυμηθούμε και 
να τιμήσουμε τους αιρανείς ήρο> 
ες τους απλούς ανθρώπους του 
λαού που αυθόρμητα έτρεξαν, 
πολέμησαν και πολλοί έπεσαν: 
για τη λεφτεριά.

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Αλλαντοβιομηχανία ‘ EMM. ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ ΑΒΕΕ
γνωστοποιεί στους καταστηματάρχες ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ την
έναρξη του καταστήματος χονδρικής πωλήσεως στην 

Λεωφ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ αρ. //Ο 
μτ ψυκτικές εγκαταστάσεις και πλήρες δίκτυο διανομών.

Παραγγελίες στο τηλ. (081) 284062

Μόλις άρχισαν να' πέφτουν 
οι αλεξιπτωτιστές γύρω απ την 
πόλη, απλοί! πολίτες, έτρεχαν 
και ζητούσαν όπλα από τις αρ­
χές της πόλης για να πολεμή 
-σουν. Ολοι αυτοί Νομάρχης, 
(Στρατιωτικός Διοικητής, Φρού­
ραρχο^ κλπ απάντησαν πως ό 
π>Λ δεν υπάρχουν, 
Ξαφνικά ακούστηκε πως όπλα 
υπήρχαν σε -μια αποθήκη στην 
οδό Πλαστήρα κοντά στη Χα 
νίων την πόρτα. Ποιος ανακά 
λυψε αυτή την αποθήκη είναι ά 
γνωστό. Υποθέτω πως κάποιος 
στρατιωτικός που γνώριζε τα 
μυστικά της δικτατορίας του 
Μεταξά, την υπέδειξε γιατί ό­
πως ειπώθηκε τότε, η αποθήκη 
ήταν στρατιωτική. Τα όπλα που 
βρέθηκαν εκεί ήταν σχετικά λί 
γα καμία διακοσαριά. Ηταν ό 

■ μως καραμπίνες Αμερικάνικες 
Ρέμιγτον, τελευταίου τύπου και 
με αρκετά φυσίγγια, όλα σε αρί 
στη καταστασπ. Μέσα σε λίγες 
ώρες διερπάγησαν τα όπ/Μ από 
τους πολίτες που ομάδες οπλισ 
μένω-4 έσπευδαν στην μάχη. 
Μέσα από το πλήθος που αγω 
νιζόταν νά πάρει όπλο, ξεπετά 
χτηκε το ψηλομελάχροινο πάλι 
κάρι που ρίχτηκε τολμηρά, έσ­
πασε ένα κιβώτιο, πήρε όπλο

Από τα χαραματα της «πάμε 
νης δεύτερης μέρας της μάχης, 
άρχισαν οι ρίψεις καινούριων α ' 
λεξιπτωτιστών σε πολύ μεγάλη 
έκταση που συγκεντρώνονταν ο [ 
λοι. στην περιοχή του Στό-μιου. |

Ο Μακαρίτης Ταγ)ρχης Χαι 
ρέτης σοχττά πρόβλεψε πως η ' 
έξοδος για την κατάληψη της 
πόλης μας -θα γινόταν από κει,' 
από των Χανιών την πόρτα. { 
Συγκέντρωσε κάμποσους εφέ' 
δρου^ αξιωματικούς, στρατιω- ! 
τες του εμπέδου, ένοπλους πολΐ: 
τες, βγήκε -με την δύναμή αυτή 
έξω από τα τείχη και συγκρου 
στηκε με τους Γερμανούς. Ο 
μως οι δυνάμεις του εχθρού ή­
ταν κατά πολύ μεγαλύτερες, υ 
πολογ-ίζεται πάνω από 400 αλε 
ξιπτωτιστές, άριστα εξοπλισμέ­
νοι. Ο Χαιρέτης αναγκάστηκε 
να υποχωρήσει με σοβαρές απά> ι 
λείες.

Η εμπροσθοφυλακή όμως 
του Χαιρέτη που αποτελούνταν - 
από ενθουσιώδεις νεαρούς, είτε · 
προχωρήσει πολύ, και είχε τα 
-μπουρωθεί στο προαύλιο του ερ 
γοστασιου Τάλως.

Εκεί παρέμεινε γιατί δεν στά 
θηκε δυνατό να ειδοποιηθεί για

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Η ΠΑΡΑΛΙΑΚΗ ΟΔΟΣ
Ο παραλιακός δρόμος που θα 

συνδέει το λιμάνι με τον κόμβο 
της Μεσαράς θα χρησιμοποιείται 
μόνο για αστική εξυπηρέτηση.

Απ’ τα όρια του τμήματος του 
δρόμου που βρίσκεται μέσα στη 
παλιά πόλη (οδός Μποφώρ — ο­
δός Γιαμαλάκη) θα δημιουργη- 
θεί πρόσθετη λωρίδα προς τα έ­
ξω, για την ανετότερη έξοδο απ' 
την πόλη.

Στην ανατολική σύνδεση με 
την ενδοχώρα (Καστέλλι — Αρ 
καλοχώρι — Βιάννο) προτείνε­
ται παραλλαγή ώστε η νέα αρτη 
ρία να μην περνάει δια μέσου 
της Καλλιθέας και της Β1ΠΕ, να 
μην τέμνει την περιοχή επέκτα­
σης της Αλικαρνασσού και να μη 
δημιουργεί φράγμα ανάμεσα σε 
Δήμο και Κοινότητα, κατά μή­
κος του ρέματος Σιλαμιανού 
(Κατσαμπά).

ΝΕΑ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ

Ε

a

ΕΊ
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1)
2)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

‘ΘΕΜΕΛΙΟ,,
Έναρξη θερινής περιόδου: 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 

θα λειτουργήσουν τμήματα:

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ Α' και Β’ Λυκείου

ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ Α' και Β' Λυκείου

3) ΥΠΟΨΗΦΙΑΚΑ A’, Β', Γ' και Δ’ Δέσμης.

4)

και( φυσίγγια και πήγαινε να 
φύγει προς την μάχη. Μια γυ 

g ναικα σταφιδεργάτισσα από το
■ διπλανό εργοστάσιο που προσ-
■ ποθούσε κι αυτή να πάρη όπλο 
® άρπαξε το παληκάρι από το μα 

[ νίκ και του είπε: «δεν λυπάσαι 
H τα νειάτα σου που πας;
■ «πάω να πολειμήσω για τη λευ
■ τεριά απάντησ®, κι εξαφανίστη­

κε. Πιο κάτω θα μιλήσουμε γι 
m αυτό το παληκάρι, για την ηρω 
■ ΙΚή του δράση στη μάχη, και 
■ τον ένδοξο θανατά του.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

ΕΙΔΙΚΑ 12μελή, ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ για τις 

Α’, Β' και Γ’ Δέσμες.
Εκείνη την πρώτη μέρα της

— Στη μνήμη Μαρίας Μαθι 
ουδάκη και για την επέτειο του 
ΌαναΥτιυ της τα παιδιά της Νί 
κος και Τιμόκλεια Ψαλιδάκη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρ 
2000 για τα ιδρύματα ανιάτων 
Χρυσοβαλάντου.

— Η κ. Αικατ. Κασιμάτη κα 
Τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 6 
000 στη μνήμη του συζύγου της 
Γεωργ.ου για τα συσσίτια γερό 
ντων Αγιας Τριάδας.

Δι δ άσκουν:

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ · ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ · ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ

ΜΥΡΙΛΛΑΣ · ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

Πληροφορίες — Εγγραφές:

Ταγ. Τζουλάκη 14 Τηλ. 283253 — 222796
!9··ΒΒΗ···························

-μάχης, 20 Μαίου 1941 γίνηκαν 
-πολλές συγκρούσεις με τους α 
λεξιπτωτιστές έξω από τα τεί 
χη της πόλης.
Συνταγμένες στρατιωτικές δυ 

νάμεις δεν είχαμε τότε, Πόλε 
μούσαν όμως πολίτες, χωροφύ­
λακες, μοναχικοί! στρατιώτες 
και αξιωματικοί που αμέσως α 
πό την πρώτη στιγμή εμφανί­
στηκαν όλοι σαν ενιαία στρατί 
ωτική μονάδα, συνταγμένοι 
και πεί^όρχιμένοι.

ΑΑΒονίχκάι
Νέο τηλέφωνο

251.628

Στο χαιρετισμό του ο- κ. Πα- 
παηλιού είπε ότι το υπουργείο 
χρηματοδοτεί την προσπάθεια 
•αυτή αφού δεν θο ωφελήσει 
μόνο το Ηράκλειο αλλά θα· λύ­
σει-, ένα βασικό πρόβλημα- της 
ελληνικής περιφέρειας, αφού θα 
χρησιμοποιηθεί και σε άλλα 
μέρη.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΜΕΓΑΛΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Υπενθυμίζεται' ότι η συσκευή 
έφθασε στο Ηράκλειο πριν από 
5 μήνες και για 2,5 μήνες εργα­
ζόταν συνεχώς σε 24ωρ-η βάση. 
Τα πρώτα αποτελέσματα ήταν 
πολύ ενθαρρυντικά.

Άμεσος στόχος της ΔΕΥΑΗ 
'είναι η κατασκευή μιας μεγάλης 
-μονάδας αφαλάτωσης με δυνα­
τότητα τροφοδοσίας της πόλης 
50ϋ κυβικών την ημέρα. Η μο- 
νάδαι θα εγκατασταθεί στη Βιο­
μηχανική Περιοχή.

ΣΤΗΝ ΚΟΡΣΙΚΗ
Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Σε συνέδριο των Μεσογειακών 
περιοχών που ενδιαφέρονται για 
τα Μεσογειακά Προγράμμα­
τα στην Κορσική (Γαλλία) θα 
πάρει μέρος ο Δήμαρχος Ηρακλεί 
ου κ. Μαν. Καρέλλης. Ο κ. Καρέλ 
λης θα εκπροσωπήσει στο συνέ­
δριο που αρχίζει στις 22 Μα'ί’ου 
την Τοπική Ένωση Δήμων και 
-Κοινοτήτων. Στην αποστολή συμ 
μετέχει και ο Δήμαρχος Σητείας 
κ. Νίκος Πετράκης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΚΚΕ
ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Με τη νέα χρήση της εθνικής 
οδού που προαναφέρθηκε, και με 
δεδομένη την από την αρχή ε­
σφαλμένη χάραξη της (κοντά 
στην παραλία, αστικός χαρακτή 
ρας περισσότερο) δημιουργείται 
αμέσως ζήτημα υπεραστικής αρ 
τηρϊας που θα ενώνει τη δυτική

Την αναγκαιότητα της συ­
σπείρωσης των αριστερών δυ­
νάμεων σαν καταλήτης το προ 
χώρημα της Αλλαγής στη χώρα 
μας. τόνισε χθες το βράδυ σε 
συγκέντρωση που οργάνωσε η 
ΝΕ Ηρακλείου του ΚΚΕ στα 
Λιοντάρια ο κ. Μίμης Ανδρου 
λάκης αναπληρωματικό μέλος 
του πολιτικού Γραφείου της Κ 
Ε του ΚΚΕ.

Ο κ. Ανδρουλάκης υπογράμ­
μισε ότι αυτή τη στιγμή) όχι μό 
νο είναι ανάγκη αλλά έχουν ή 
δη ωριμάσει οι συνθήκες για τη 
δημιουργία ενός Ενιαίου Αρισ 
τερού Μετώπου.

με την ανατολική Κρήτη. 
Στη μελέτη προτείνεται ή δη ,

μιουργία νέας εθνικής οδού προς I 
το νότο, σε θέση που να περί
κλείει όλες τις διάσπαρτες σήμε­
ρα ειδικές λειτουργίες της Ε.Ο.

Η σύνδεση της νέας Ε.Ο. με 
τη σημερινή στις περιοχές Αλμυ 
ρού και Καρτερού, χωρίς κόμ­
βους και η δημιουργία! 2 μόνο α­
νισόπεδων κόμβων με τις βασικές 
αρτηρίες Μεσαράς και Πεδιάδας, ! 
προσφέρει στη μείζονα περιοχή 
Ηρακλείου μια καθαρά υπεραστι 
κή ελεύθερη λεωφόρο και συγ­
χρόνως ελευθερώνει το σημερινό 
άξονα για χρήση αποκλειστικά α- · 
στική.

Όπως αναφέρεται τέλος στη 
μελέτη οι προτάσεις αυτές στο 
χεύουν στη σύνταξη ενός γενικού

ΣΥΓΚΡΟΥΣΘΗΚΕ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΣΩΜΑ Η ΠΝΕ 
ΤΗΣ ΣΣΕΚ

Σε σωμ^ συγκροτήθηκε η 
ΠΝΕ Ηρακλείου της Σοσιαλισ­
τικής συνδικαλιστικής εργάτου 
παλληλικής κίνησης (ΣΣΕΚ) 
(ιδρύθηκε από τα συνδικαλιστι 
κά στελέχη που διαγράφηκαν ή 
αποχώρησαν από το ΠΑΣΟΚ) 
Την ΠΝΕ αποτελούν οι:
Α' Γραμματέας ΒασΑάκης Κωσ 
Β' Γραμματέας Σεκερτζής Ζαχ. 
Οργανωτικό Συνδικαλιστικό 
Παπαδάκης Πέτρος.
Οικονομικό Μουντράκης Γιάν 
Γραφείο τύπου και Δημοσίων 
Σχέσεων, Μιχελάκης Ζαχαρ.ας, 
Μιχελιδάκη ςΚώστας.
Σύνδεσμος Μαζικών Κίνημά 
των Αθουσάκης Γιάννης

Οπως τονίζεται στη σχετική 
ανακοίνωση η ΠΝΕ θα προετοι 
μάσει τη Ν-Σ απ όπου θα εκλε 
γούν τα όργανα του Νομού κα,
οι αντιπρόσωποι για το Α Πα 

συστήματος κυκλοφορίας στην νελλήνιο συνέδριο της παρατα 
περιοχή του Ηρακλείου. ξής·

Το σύστημα αυτό θα εξυπηρε 
τεί αντί να καταστρέφει τον α­
στικό χώρο, θα αντιμετωπίζει 
τις μελλοντικές ανάγκες και εξε 
λίξεις και θα συμβάλλει στη βελ 
τίωση της ποιότητας ζωής αφού 
θα δοθεί η δυνατότητα να δημι 
ουργηθούν πεζοδρόμια, πάρκα 
κλπ.. όταν απελευθερωθούν χώ 
ροι της πόλης.

Αλ. Α. Ανδρικάκης |

ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΠΤΩΣΗ 
ΟΙΚΟΔΟΜΟΥ
ΑΠΟ 15 ΜΕΤΡΑ

ΑΠΟ οικοδομή ύψους 15 μέ 
τρων έπεσε ο οικοδομος Γιάν 
νης Φραγκιαδάκης 45 ετών, κά 
το ι κος Βόνης, .με αποτέλεσμα 
να τραυ,ματισθεί βαριά και να 
πεθάνει λίγο αργότερα στο νο 
σοκομειο.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινυνιαα
Ε Ο Ρ Τ F Γ

Αύριο, εορτή των Αγίων Κων- 
στσντίνσυ και Ελένης, δεν εορ­
τάζουν:

— Η κ. Ελένη Μιχ. Χανιωτά- 
κη, μικροβιολόγος.

— Η κ. Ελένη Φωτίου Σει- 
διανάκη.

— Ο κ. Κων)νος Μιχ. Μα- 
ραγκσυδάκης, συντ)χος ΕΓΣΗ.

— Η κ. Ελένη Τσακίρη.
— Η κ. Ελένη Γεωργ. Δια- 

μαντάκη.
— Ο κ. Κων)νος Μανουσά- 

κης, χρυσοχόος.

Κραυγές μέσα από τον τάφο 
» rmri *
Νίνζα κτύπημα θανάτου 

ΑΠΟΑΑΟΝ
Γρανίτα σμερικάνα No 2
ΟΡΦΕΥΪ
Εΐσε για ένα γρήγορο;
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο ατσαλένιος γίγας του καράτε

— Ο 
ράκης.

— Ο 
σποινα 
ζουν.

κ. Κων)νος Εμμ. Δετο-

κ. Κώστας και η κ. Δέ- 
Κσκοσάλη δεν εορτά-

— Ο κ. Κώστας Κασσωτάκης, 
συντ)χος ΔΕΗ.

— Ο κ. Κώστας και η κ. Νί- 
τσα Γϊετροπούλου, λόγώ πέν­
θους.

— Η κ. Ηλεκτρα Τζιράκη για

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο
— I. Καταλαγαριανός, Λ. Καλο­

καιρινού.
• Ανοιχτά οπό 08.00—24.00
—ίΜ. Σταυρακάκη - Παπαδά- 

κη, Λ. Χρυσοστόμου.
• Ανοιχτά από 08.C0—22.00
— Ε. Μαρτιμιανάκη, Λ. Καλο­

καιρινού.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30 
— Σ. Σμαργιαννάκης, Λ. Ικάρου 
— Νί. Κοκκάλης, οδός 1821.

Κινημαίογράφοβ

Τί έργο Οά διαλέξετε
Τρίτη 20 Μα ί ου 1986

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.05 Α μπε μπα μπλομ
4.35
5.00
6.30
6.45
7.10
7.35
8.05

Μια φορά κι έναν καιρό
Εκπαιδευτική
Ειδήσεις
Λέξεις
Μουσική και... μουσικοί
Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα 
Μαγκάιβερ

* ΕΝΑΣ χειμερινός διέκο­
ψε λόγω θερινής περιόδου 
τις προβολές του, ενώ άρ­
χισαν αρκετοί θερινοί. Η 
στήλη θα παρουσιάζει τα 
έργα τόσο των χειμερινών 
όσο και των θερινών κι­
νηματογράφων για να α­
σχοληθεί μόνο με τους 
θερινούς από την πρώτη 
εβδομάδα του Ιουνίου.

«Ο ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ
ΓΙΓΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ»

Καράτε έγχρωμη κινεζικής 
παραγωγής.

ΚΑΛΗ στο είδος της ταινία,

η οποία μάλιστα βασίζεται σ' 
ένα καλογραμμένα σενάριο, 
θαυμάσια είναι και τα εξωτε­
ρικά πλάνα.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΙ ΑΤΟΝΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
Τής Δανάης Ίωαννιδου έργοδεραπεύτριας

τον σύζυγό της Κώστα.
— Ο κ. Κων)νος Ψαράκης, 

παιδίατρος.
— Ο κ. Κων) νος Μαρούδας.
— Ο κ. Κώστας Μανωλιδά- 

κης.
— Ο κ. Κων)νος Νεονάικης, 

συντ)χος δάσκαλος.
— Ο κ. Κώστας Τριαματά- 

κης-
— Η κ. Ελένη Π. Αγκριθσρά- 

κη. λόγω πνέθους.
— Η κ. Λένα θεμελή.
— Η κ. Λέλσ Κρομμυδάκη- 

Τιαμιωλάκηι
— Ο κ. Κώστας Μιχελινάικης, 

πολιτικός μηχανικός.
— Ο1 κ. Κων)νος Κΐτσος.
— Η κ. Ελένη Ελ. Βαρβεράκη.
— Ο κ. Κων) νος Μαδαριωτά- 

κης»
— Ο κ. Κώστας Τουτουντζά- 

'κης, ορθοπεδικός.
— Η κ. Ελένη Χανδράικη.
— Ο κ. Κώστας Φραγκούλης.
— Ο κ. Κών)νος Πολυχρονά- 

κης, μαιευτήρας.
— Ο κ. Κων)νος Γ. Με'Γμα­

ράκης.
■— Ο κ. Κων)νος Γιστρομανω- 

λάκης, καθηγητής.
— Ο κ. Κων)νος Φανουρά- 

κης, μαιευτήρας.
— Ο κ. Κων)νος Κιούλπαλης.
— Ο κ. Κων) νος και η κ. Ε­

λένη Ταμ ιωλάκη, ιατρού.
— Η κ. Λέλα Ρουμελιώτου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

■Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
ΐΒενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 

j Αιγ. Γεώργιος
I Αγ. Χαράλαμ«ος 

Αλεξανδράικης

ΓΤαθ)κά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)κά
Ουρ)ικά 
Νευρ)ικά 
Οΐφθ)κά

9.00 Ειδήσεις
9.35 Εδώ και σήμερα

10.20 Τελευταία Ιθάκη
10.55 Δρ. Φάουστους
11.40 Κλασική μουσική
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Κινούμενα σχέδια
5.30 ΠΠεριπέτειες στην εξοχή
6 .00 Ειδήσεις
6 .30 Ντοκιμαντέρ
7 .00 Οι γάτες της Κατανουγκα
8 .00 Συλλογική και αναπτυξια-

«ΓΡΑΝΙΤΑ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ No 2»

Κωμωδία έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ιωάν. Ριτσάτος λεωφ. 62 Μαρ 
τυρών
Εμμ. Σταυρσυλάκης λεωφ. Ε 
θν„ Αντίστασης
Ελισ Κουκουράκη λεωφ. Κνω­
σού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Στεφ. Μπαρκάτσσς λεωφ. Ε'θν. 
Αντίστασης
Γιώργος Μαράκης οδ. Εφόδου ]

8.30
9.30

10.05

κή δράση
Η σκλάαβσ Ισαουρα 
Ειδήσεις
Φεστιβάλ Ροκ 
στην Αθήνα

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 20-5-86

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15
08.30
09.00
10.05

Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Από τη ζωή των λέξεων

ΜΙΑ νεανική ταινία με βάση 
την πσλυδοκιμασμένη συνταγή, 
όπου κολλεγιόπαιδες αναστα­
τώνουν την κοινωνία όχι μόνο 
του σχολείου αλλά και της πό­
λης στην οποία ζούνε. Την ται­
νία έχει σκηνοθετήσει ο Μπομπ 
’Κλαρκ και παίζουν οι ·Μαρ·κ Χέ- 
ριερ, Ρότζερ Ουίλσον, Σύριλ 
θ' 'Ρήλυ.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΚΡΑΥΓΗ ΜΕΣΑ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία τρόμου και ■αγω­
νίας της οποίας ο ρυθμός γυρί­
σματος ®ίναι γρήγορος και δεν 
υπάρχουν κενά για τον θεατή. 
Πολύ καλή είναι η ερμηνεία του 
Τζων Ρέυνολς.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ' Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Μετά από παράκληση σας, θα σας ενημερώνουμε κάθε ΤΡΙΤΗ - 
ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, τα Κατ)ματα (Κρεοπωλεία) που μπο­
ρείτε να αγοράζετε ντόπιο χοιρινό κρέας παραγωγής μας.
ΚΑΤΩΘΙ ΟΤΕ: Πόντος Γεώργιος
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ: Καλυβιανάκης - Νικηφοράκης 
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Στάση Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα 
ΚΑΜΙΝΙΑ (Αγ. Βαρβάρα): Μπατζακάκη Ξανθίππη

» » Αφοί Δασκαλάκη
ΔΕΙΛΙΝΑ: Καλλέργης Κων)νος

» Κόλια Φρόσω
» Αλεξάκης

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΤΕΕ: Ιερωνυμίδης Γεώργιος 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν. 
ΘΕΡΙΙΣΣΟΥ (Πάροδος): Αγιομυργιανάκης Δημήτρης 
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Μοσχαπιδάκης Νόντας 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ: Κανάκης Γεώργιος 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Μαρής Μύρων

» Δρακωνάκης Ιωάννης

— Ο κ. Κών)νος Μαρκάκης, 
τ. επιθεωρητής Στοιχειώδους.

— Ο κ. Κων) νος Μποσταντζό 
γλου, λόγω πένθους.

— Ο κ. Κών)νος Νικολαύδης, 
■καθηγητής.

— Η κ. Ελένη Μίλτιάδου.
— Ο κ. ιΚων)νος Φασουλά- 

κης, έμπορος.
— Ο κ. Κώστας Προχεράρης, 

χειρουργός.
— Ο κ. Κων)νος Ταμαρό- 

πουλος.
— Η κ. Λέλα Μαράκη.
— Ο κ. Κώστας Κληρονόμος, 

δικηγόρος, πρόεδρος Δημοτικού 
Συμβουλίου Ηρακλείου.

— Ο κ. Κώστας Λουμπσύνης.
Συνέχεια στην 6η ecMte

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.
Τηλ. Οικίας: 289494.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡΟΣ

Ιατρός Καρδιολόγος
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο. στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 18. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

— Η κ. Ιωάννα Σαρρή θα δε­
χτεί για τον σύζυγό της μόνο 
■την 21η Μα’ί'ου.

— Η κ. Ελισάβετ Στρατσκη 
θα δεχθεί για τον σύζυγό της 
Κων)νο την 21 και 22 Μά'ί'οιυ.

ΕΚΛΕΚΤΟ! ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

1—25

ΝΙΚΟΣ (. ΤΟΡΝΕΣΑΚΗΣ 
ΕΛΕΝΗ Π. MET MAP Η

Αρραβωνιάστηκαν. θερμά 
συγχαρητήριο.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημ. ΛΙΒΑΔΑΣ 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίου Αθη 
νών, δέχεται πάλιν στο 
Ιατρείο του, πλατεία Κορ 
νάρου 31 (τηλ. 243490) 
Καθημερινώς 9—12 π.μ.

10.20 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Με το υπεραστ. λεωφορείο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13 ..30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14 .00 Δίκτυο
15.10 Τα τελευταία τραγούδια
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο

«ΝΙΝΖΑ ΚΤΥΠΗΜΑ 
ΘΑΝΑΤΟΥ»

Καράτε έγχρωμη κινεζικής 
παραγωγής.

ΑΠΌ τις προσεγμένες ταινίες 
του είδους, η οποία έχει αρκε­
τές φονικές συγκρούσεις και 
πολλά σκηνοθετικά ευρήματα·. 
Τα πολλά εφφέ είναι άριστα: 
συνδεδεμένα μεταξύ τους.

(ΚΑΣΤΟΡΙΑ»)

18.15
18.45

19.30
20.00
20.30

Η ώρα του αγρότη 
Εσείς... εμείς... και το 
ραδιόφωνο

Δίκτυο
Παράθυρο στο μέλλον 
Δίκτυα

i
eMNMFM

I ΑΑ«Η. ΜΥΧΒΝΙΑΤΚ*

| »·Ι«ΤΛΜ«ΙΜ>« Tvi>orv«*«|·*
I , SMM. ΜΑΓΗΠΛΗ4 

ΟΛΟ» W
I ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · ΜΗΤΜ

MANOS Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗϊ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (Ντερμιτζϊ- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ | 

!; ΕΝΩΣΗ (ΣΠΕ)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
για πρόσληψη υπεύθυνος στον τομέα των καταναλωτικών α­
γαθών ο οποίος θα πρέπει

α. Να είναι ηλικίας μέχρι 35 ετών.
β. Να έχει τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου.
γ. Να διαθέτει Ι.Χ. αυτοκίνητο και δυνατότητα να ταξί 

δεύει εντός Κρήτης.
δ. Να έχει ει δυνατόν εμπειρία και γνώσεις στις πωλήσεις 

και ευχέρεια στην επαφή και στην επικοινωνία.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν βιογραφικό 

σημείωμα και αίτηση στα γραφεία της ΣΠΕ, Παπαναστασί­
ου 138. Για πληροφορίες τηλ. 233805.

ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Χνάρης
» Πιτσούλης Οδυσ.
» Μαρής Γιάννης

ΘΕΝΩΝ: Παραχεράκης Ιωάννης
ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ (Καζαντζάκη): Ντάγκινης - Νικολούδης
ΕΒΑΝΣ: Κοζανίδης θωμάς
ΚΑΜΑΡΑΚΙ: Κιαγιάς - Μαρής
ΦΟΡΤΕΤΣΑ: Διλβόης Κων)νος
ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ: Κρεμασμένος Γεώργιος

» ΑΤβαλιώτης Ιορδάνης
ΓΑΖΙ: Μαρκατάτος Φροίξος
ΓΟΥΒΕΣ: Αγγουριδά·κης Νίκος
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΦαΊ'τάκης Στυλιανός

Ο Πρόεδρος του Συν)σμού
Νικόλαος Βασιλάκης

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 
θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλε! το βιβλιάριο:

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πληγές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
θα συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δύσεως; 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Ότι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ Τ©Υ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
ΕΣΛΙΝ 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602

(Εκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ι

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Μηλιαράς του Εμ­
μανουήλ και της Μαρίνας το γέ 
νος Χουρδάκη που γεννήθηκε 
στη Λατσίδα Λασιθίου και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Μπρεδάκη του Ευστρατίου και 
της Αικατερίνης το γένος Κου- 
τσαυτάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.
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Γιά σάς πού ξέρετε νά ζήτε τή νύχτα

Τα τελευταία χρόνια όλο και 
πιο συχνά ακούμε να γίνεται 
λόγος για τα άτομα με ειδικές 
ανάγκες την αποκατάσταση 
τους, την κοινωνική τους έντα 
ξη κλπ.

Η βελτίωση των συνθηκών 
ζωής, η πρόοδος της ιατρικής 
οδήγησαν το κράτος και τους 
ειδικούς επιστήμονες σε μια 
προσπάθεια να «δουν» και να α 
ντιμετωπΐσουν (Τα προβλήματα 
των ατόμων με ειδικές ανάγκες 

Τα άτομα με ειδικές ανάγκες 
αντιπροσωπεύουν αρκετά μεγά­
λο αριθμό πληθυσμό που αν 
τοικ) αντιμετωπίσουμε ακόμα 
και χωρίς ανθρωπιστικές ευαισ­
θησίες, πάλι γίνεται επιτακτική 
ανάγκη να φροντίσουμε για μι 
d αρκετά μεγάλη μερίδα πολι­
τών και να αξιοποιήσουμε ένα 
αρκετά μεγάλο εργατικό δυνα­
μικό.

Αλλά ποια είναι τα άτομα με 
ειδικές ανάγκες;
Ατομα με ειδικές ανάγκες χα­

ρακτηρίζονται τα άτομα που έ 
χουν μειωμένες σωματικές και 
διανοητικές ικανότητες που ,μπο 
ρεί να οφείλονται:

Ί·. Στην ηλικία (παιδιά — η 
λικιωμένοι).

2. Στην φυσικήί τους κατασ 
τάση, μόνιμη ή παροδική (εγκυ 
,μοσύνη — κώφωση)

3. Συγγενείς αναπηρίες (εγκε 
φαλική παράλυση — σύνδρομο 
BOWN)

4. Ψυχοσωματικές αναπηρίες.
5. Αναπηρίες από ατυχήματα 

τραυματισμούς (ακρωτηριασμοί 
—'θύματα πολέμου)

Οσά για την τελευταία κατη 
γορια αξίζει να σημειωθεί ότι 
κάθε χρονο μόνο από ατυχή­
ματα στο σπίτι έχουμε 1/10.000 
άτομα που μένουν ανάπηρα και 
10.000.000 θύματα τροχαίων.

Στην Ελλάδα τα τελευταία 
χρόνια στον τομέα της πρόνοι 
ας των αναπήρων έχουν γίνει 
μικρά αλλά σημαντικά βήματα 
οσον αφορά νομικά θέματα αλ­
λά και στην αποκατασταση.

Διάφορες ειδικότητες ιατρικές 
ή παραΤατρικές συγκροτούν 
την ομαδα αποκατάστασης που 
έχει σκοπό την σωματική: — 
— επαγγελματική αποκατάστα 
ση του ατόμου με ειδικές ονά 
γκες)

Οι ειδικότητες αυτές είναι: 
γιατροί, νοσηλευτικό προσωπι 
κό, ψυχολόγοι φυσικοθεραπευ- 
τες κοινωνικοί λειτουργοί κ.ά. 

Ειδικότερα για την εργοθερα- 
πεία θέλω να αναφερθώ εκτενέ 
στερα διότι είνα μια ειδικότη

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΧειρούρΥοι 
Οδοντίατρο»

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
642.
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τα σχετικά καινούργια για την 
Ελλάδα — μόλις το 1977 δημι 
ουργήθηκε στα ΚΑΤΕΕ Αθη­
νών η σχολή — και ο ρόλος 
της είναι εξίσου σημαντικός με 
τις άλλες ειδικότητες στην απο 
κατασταση.

Τι είναι εργοθεραπεία.
Εργοθεραπεία είναι η ειδικό 

τητα που χρησιμοποιεί το έργο 
για διαγνωστικούς και θεραπευ 
τικούς σκοπούς.
Για να έχουμε παραγωγή έργου, 
σύμφωνα με την φυσική 0α πρέ 
πει να έχουμε συγχρόνως και 
κατανάλωση ενέργειας, που 
στην περίπτωση του αθνρώπου 
μπορεί να είναι σωματική, πνευ 
ματική ή ψυχική.

Βλέπουμε λοιπόν ότι το έργο 
δεν είναι ταυτόσημο με την ερ­
γασία έργο παράγεται είτε φτιά 
χνουμε ένα χειροτέχνημα ή δι 
αβάζουμε ένα βιβλίο

Στόχος της εργοθεραπείας εϊ 
ναι να επιτύχει- τη μεγίστη δυ 
νατή φυσική ψυχική και σώμα 
τική πνευματική, κοινωνική και 
επαγγελματική απόδοση του α 
τόμου — ασθενή· ώστε να μπο 
ρεί να δρα σαν ανεξάρτητο ά 
τσμο στην κοινωνία.

Η εργοθεραπεία εφαρμόζεται 
σε:

α. Βρέφη και παιδιά με δια­
γνώσεις διαφόρων παθήσεων 
πού τα καθιστούν ανάπηρα ή 
■σε «φυσιολογικά παιδιά» στα 
πλαίσια ενός προγράμματος νη 
πιαγωγείου γκ^ παράδειγμα.

β. Σε εφήβους και νέους αν 
θρώπους με προβλήματα προσα 
ρμογής στηΐ( οικογένεια ή κοί 
νωνΊκή ζωή, αναπηρίες, ψυχι 
κές διαταραχές και άλλα.

γ. Σε ενήλικες που πάσχουν 
από μόνιμες αναπηρίες ακρωτη 
ρ.ασμούς αγγειακές δυσλέΐτοο- 
ργείες.

δ. Σε ηλικιωμένους είτε θερα 
πευτικά ή με την μορφή της α 
πλής δραστηριοποίησης και κοι 
νωνικής επανένταξης.

Τους τομείς δράσης της έργο 
Θεραπείας μπορούμε να. τους 
χωρίσουμε ως εξής:

■α. Ιατρικό που ασχολείται με 
την αποκατασταση οργανικών 
βλαβών ώστε ο ασθενής να γί 
νει κύριος των δεξιοτήτων του 
και να είναι σε θέση να φροντί 
ζει μόνος του τον εαυτό του.

β. Ψυχολογικό, που στόχος 
μας είναι η ψυχολογική και συ 
ναισθηματίκή ωρίμανση ή ισορ 
ροπια του ατόμου.

γ. Κοινωνικό. Στόχος μας ε 
δώ είναι η κοινωνική ένταξη 
του ατόμου ισότιμον μέλος της 
κοινωνίας, και επειδή σήμερα ο 
παράγοντας δουλειάς είναι απα 
ραίΤητη προϋπόθεση για την έ 
νταξη, δίνεται μεγάλο βάρος 
στην εκπαίδευση και επάγγελμά 
τική αποκατασταση του ατόμου

Τελειώνοντας θα. ήθελα να 
εκφράσω μια ευχή — πρόσκλη 
ση. Μπορούμε βοηθώντας όλοι 
με τον τροπο μας να κάνουμε 
πραγματικότητα, το άρθρο 4 του 
Ελληνικού συντάγματος που λέ 
ει ότι όλοι οι Ελληνςς πολίτες 
είναι ίσοι και έχουν ίσοι δικαί 
ώματα στη ζωή.

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |

Το πρότυπο Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός 
«ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» κάνει προεγγραφές από τις 19 έ- 
ως 30 του Μάη για τη νέα σχολική χρονιά 1986 - I* 
87. < [

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να ζητούν 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 236352 8—2 πμ 3’ 
και 230438 6—8 μ.μ. >

Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 του Ιού- <> 
νη 1986. ;;

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

γμννης nowoomoz

«

Διβυθνντής Α' 
γικής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μείου Αθηνών.

Χείροορ 
του 401 
Νοσοχο

1

ΓΙΑΝΚΗΣ ΣΜΙ1ΩΚΟΣ
Γεν. Αρχίατρος 
.. Χειρουργός

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ!
Ε1ΑΥ ΡΑΚΑΚΗΣ & ΣΙ Α

« ΟΡΦΕΑΣ β

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

‘Φι

ΕΙΣΕ ΓΙΑ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ;
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

» ΑΕΤΟΡΙΑ »
ΝΙΝΖΑ ΚΤΥΠΗΜΑ ΘΑΝΑΤΟΥ
Με τον Μπρους Τσεγκ

«ΝΕΟΙ ΑΠΟΛΛΩΝw
Ωρα ένσοξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ No 2 
Έγχρωμο

« ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ ?23395

Η πιο άγρια μορφή τρόμου
ΚΡΑΥΓΕΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Όρο έναρξης 6 μ.μ — Τηλ.: 283733

Ο ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ ΓΙΓΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Με τον Μάστερ Λη

Δέχεται με ραντεβού
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ..: 285197



Τρίτη 20 ΜαΤου 1986 ωΐ{ ι

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡ
wt : · H οΛομέΛεια της ISHAIS θά, πάρει σήμερα

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΟΦΗ
Ένα άρθρο τού κ. Χάρη Λυμπερόπουλου

ΜμΜ
Ο Μανόλης Συντιχάκης, παρά την πίεση του αντιπάλου του, σημειώνει το δεύτερο γκολ 

του Εργοτέλη επί του Πανναυπλιακού (3—2).

ΜΕ 3 ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ

Ό 'Εργοτέλης υπέταξε μέ 3-2 
τήν Κυριακή τό Παναυπλιακό

ΠΟΛΥ καλό ποδόσφαιρο έπαι­
ξε την Κυριακή ο Εργοτέλης και 
νίκησε σ’ ένα παιχνίδι που δεν ή­
ταν για καρδιοπαθείς — όπως ε­
ξελίχθηκε — τον Πανναυπλιακό 
με 3—2 για το πρωτάθλημα Γ' 
Εθνικής Κατηγορίας. Ο Εργοτέ 
λης θα μπορούσε να είχε «καθα 
ρίοει» το ματς από το α' ημίχρο 
νο ή στο 58' που προηγήθηκε με 
2—1. αλλά δεν τα κατάφερε.

ΕΤΣΙ στην συνέχεια οι παίκτες 
του φορτώθηκαν με άγχος και 
δεν έπαιξαν ελεύθερα, καθώς μά 
λίστα το Ναύπλιο κατάφερε να 
ισοφαρίσει στο 71' (2—2).

ΗΤΑΝ ένα ματς δραματικό που 
με την διακύμανση του σκορ 
και με τις πολλές φάσεις μπρο­
στά στις δυο εστίες κράτησε μέ 
χρι το τέλος του σε αγωνία τους 
φιλάθλους και τους παίκτες των 
δύο ομάδων.

ΤΕΛΙΚΑ ο Εργοτέλης κέρδισε 
δίκαια έστω και στο τέλος του 
αγώνα.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ η ομάδα του κ. 
Καραμανλή έδειξε αναγεννημένη 
οι παίκτες της έκαναν πολλά χι­
λιόμετρα, δημιούργησαν ευκαι­
ρίες και γενικά άφησαν ικανοποι 
ημένους τους φιλάθλους.

ΤΟ 1—0
ΜΕ γκολ από τα αποδυτήρια 

ξεκίνησε το παιχνίδι ρ Εργοτέ- 
λης. Στο 4' ο Πασσάς από δεξιά 
έκανε σέντρα ο Μαλαμαδάκης 

' «έπιασε» κεφαλιά για να τροφο 
δοτήσει τον Συντιχάκη μέσα

στην περιοχή αλλά ο Καρέλλης 
απέκρουσε με το χέρι. Το πέναλ 
τυ έδωσε αμέσως ο διαιτητής και 
ο Συντιχάκης άνοιξε το σκορ 
(1—0).

ΑΠΟ κει και μετά ο Εργοτέλης 
βγήκε στην επίθεση για να πετύ 
χει δεύτερο γκολ και να χάσει 
πολλές ευκαιρίας. Συγκεκριμένα 
στο 6' ο Μαλαμαδάκης μετά από 
μπαλλιά του Καρα'ί'σκου μπήκε 
στην περιοχή αλλά ατύχησε να

σκοράρει. Στο 13' πάλι ο Μαλα 
μαδάκης μετά από λάθος της ά­
μυνας μπήκε στην περιοχή σούτα 
ρε αλλά ο Ευσταθίου απέκρουσε 
σωτήρια. Στο 25’ ο Συντιχάκης 
πήρε την μπάλλα από έξω δεξιά 
έκανε μια κούρσα 50 μ. πέρασε 
«όλο τον κόσμο» μπήκε μέσα 
στην περιοχή αλλά την τελευ­
ταία στιγμή αμυντικός έστειλε

— ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 6

Μκκρ&Β
ρΒΚρέβ

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες που αγωνίζον 
ται σε Πανελλήνια ποδοσφαιρι 
κά πρωταθλήματα με τα αντίστοι 
χα αποτελέσματα του α' γύρου, 
είναι το εξής: Ηρόδοτος — Βύ 
ζας (0—1), Χαραυγιακός — Ερ 
γοτέλης (0—1) ΕΑΡ — ΠΟΑ (1 
—1).

• ΕΓΙΝΑΝ χθες στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού οι αγώνες στί 
βου μαθητών Δημοτ. Σχολείων.

• ΑΠΟ την Γ.Γ.Α. εγκρίθηκε η 
απαιτουμένη πίστωση για την 
αποπεράτωση των αποδυτηρίων 
και αναστήλωση των κερκίδων, 
στο γήπεδο Εργοτέλη.

• ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι θα συνεδριάσει η Ολομέλεια της ΕΠΑΕ προκει μένου να πάρει απόφαση για τον Ίση και τον Ο.Φ.Η. Η Ολομέλεια 
αποτελεϊται από 19 μέλη, από τα οποία 16 είναι εκπρόσωποι των ομάδων Α' Εθνικής, 2 εκπρόσωποι της Γ.Γ.Α. και ένας της ΕΠΟ. Όλοι αυ­
τοί έχουν δικαίωμα ψήφου. Τον Ο.Φ.Η. θα εκπροσωπήσουν στην συνεδρίαση οι κ.κ. Παπαματθαιάκη’ς, Καζανάκης και Μυριοκεφαλιτάκης 
καθώς επίσης και οι δικηγόροι κ.κ. Καραμανλής και Κάρμης. Η απόφαση της ΕΠΑΕ — όποια και αν είναι — εφεσιβάλλεται στο ΑΣΕΑΔ. Βέ­
βαια, έχει προκόψει και νομικό θέμα, το οποίο θα τεθεί σήμερα στην ΕΠΑΕ, σύμφωνα με το οποίο ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΥΤΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΕΠΙ- 
BAAcI ΠΟΙΝΕΣ αλλά μόνο ο Αθλητικός Δικαστής. Η συζήτηση προ βλέπεται συγκλονιστική, ενώ δημοσιογραφικοί κύκλοι των Αθηνών 
υποστήριζαν χθες ότι ο Ο.Φ.Η. θα δικαιωθεί, όπως και ο Ισης, αφού δεν υπάρχουν επιβαρυντικά στοιχεία σε βάρος τους.

ΕΝΑ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ
κ. X. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΕ άρθρο του, που δημοσιεύ- 
θηκε χθες σε αθηνα ϊ κή εφημερί 
δα, ο διακεκριμένος αθλητικο- 
γράφος κ. Χάρης Λυμπερόπουλος 
αναφέρει μεταξύ άλλων και τα 
εξής:

«Τα μέλη της Διοικήσεως του 
ΟΦΗ, αντί να επιδιώξουν υποβά 
θμιση του προβλήματος επιδίω 
ξαν με κάθε τρόπο και μέσο, να 
λάμψει η αλήθεια. Προς τούτο:

1. Χρησιμοποίησαν τον Ίση 
στους μετέπειτα αγώνες του Ο. 
Φ.Η., ενώ, έστω και με υποψία 
ενοχής, θα είχαν διαφυλάξει και 
τον παίκτη και το Σύλλογο με 
αποχή του.

2. Είναι βεβαιωμένο ότι στον 
αγώνα ΠΑΟΚ — ΟΦΗ τα διοικη 
τικά στελέχη της Κρητικής ομά­
δας επιζήτησαν να επανεξεταστεί 
ο Ίσης και μάλιστα με ανορθόδο 
ξο, θα λέγαμε, τρόπο.

3. Η Διοίκηση του ΟΦΗ, αμέ 
σως μετά τη θετική βεβαίωση 
του αντιδείγματος έστειλε τον 
Ίση στην Αγγλία για πληρέστε 
ρη διάγνωση.

4. Με έγγραφό του προς την 
ΕΠΑΕ, ο ΟΦΗ αξίωσε να γίνει 
προσεκτικός έλεγχος αντιτόπιγκ 
σε όλους τους ποδοσφαιριστές 
του και σε όλα τα παιχνίδια που 
υπολείπονταν.

Είναι φανερό ότι αν υπήρχε η 
παραμικρή υποψία για χρήση α­
ναβολικών από τους παίκτες, πο

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΑΣΤΕΡΑ (2-0)

Περιορίστηκαν οί ελπίδες
τού Ηροδότου γιά τήν άνοδο

ΤΗΝ Κυριακή στην Καισα- 
ριανή ο Εθνικός Αστέρας κέρδι-, 
σε τον Ηρόδοτο με 2—0 και 
του μείωσε στο ελάχιστο τις ελ­
πίδες να εξασφαλίσει μία από 
τις προνομιούχες θέσεις που ο­
δηγούν στην ανώτερη Κατηγο-
ρία.

Η ΗΤΤΑ της ομάδας 
λικαρνασσού οφείλεται

είναι κατηγορηματικός για την 
εγκυρότητα του γκολ, γεγονός 
που σημαίνει ότι ο- κ. Παντζά- 
ρολης θα «κοπεί» από τον πί­
νακα. Εξάλλου, προσωπική αντί­
ληψη του θέματος έχει και ο 
κ; Γ. Κουναλάκης, μέλος του

σε δύο λόγους:

1. Στον διαιτητή

ΐ ΣΕΔΑΕΠ. που παρακολούθηίσε 
της Α- τον αγώνα. Βέβαια και αν οκό- 
βασικά ,μη τιμωρηθεί ο διαιτητής ο Η- 

ρόδοτος έχασε το· ματς και αυ- 
; τό είναι που «μετράει». Το τε-

του α-
γώνα κ. Παντζάραλη.
2. Στους ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου.

ΚΑΙ εξηγούμεθα:
Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Παντζάρα- 

λης (Πρέβεζας) ακύρωσε κανοϊ 
νικά γκολ του Ηροδότου, το ο­
ποίο σημείωσε ο Λάμπρου στο 
28ο λεπτό και ενώ το σκορ ή­
ταν 0—0.

ΣΥΜΦΩΝΑ με απόλυτα πλε­
γμένες πληροφορίες της στήλης, 
ο παρατηρητής του ΣΕΔΑΕΠ. 
ικ. Αργυρίου στην έκθεσή του

λιικό σκορ, πάντως, ίσως να μην 
ήταν 2—Ο αν ο διαιτητής κα­
τακύρωνε το γκολ με το’ οποίο 
η ομάδα της Αλικαρνασσού θα 
έιΛαιρνε το προβάδισμα. Και 
κάτι ακόμη: Όταν στην φάση 
του ακυρωθέντος γκολ ο διαι­
τητής σφύριξε όλοι νόμιζαν ό­
τι είχε καταλογίσει πέναλτυ σε 
βάρος του Εθνικού Αστέρα, α­
φού ο Παπαδόπουλος «τραβού­
σε» απ ότο χέρι τον Λάμπρου. 
Όλοι έμειναν με «ανοιχτό στό­
μα» όταν ο διαιτητής ακύρωσε 
το γκολ.

ΑΝΑΦΕΡΑΜίΕ, όμως, ότι και: 
οι ποδοσφαιριστές του Ηροδό­
του είναι υπεύθυνοι για1 την ήτ­
τα της αμάδας τους. Πράγματι 
■ενώ το ματς ήταν καθοριστι­
κής σημασίας δεν πάλαιψαν ό­
σο και όπως έπρεπε κια.ι — κυ­
ρίως στο β' ημίχρονο — δεν 
μπήκαν στη φωτιά με «τσαγα­
νό», οπότε ασφαλώς όλα θα άλ­
λαζαν.

ΝΑ πούμε ακόμη ότι τα γκολ 
ταυ Εθνικού Αστέρα σημείωσαν 
δύο αμυντικοί ποδοσφαιριστές 
του. Ο Μπαρμπαλιάς στο· 76’

τέ δεν θα αποτολμούσε η Διοικη 
ση του ΟΦΗ τέτοια... άνοιγμά 
τα. Τα πιο πάνω αναμφισβήτητα 
στοιχεία πιστοποιούν ότι η Δι­
οίκηση δεν είχε, ούτε γνώση, ού 
τε ανάμειξη στη διαδικασία θερα 
πείας του Ίση.

Και ερχόμαστε στο.επίμαχο τέ 
λεξ ταυ καθηγητή Ντόνικεν, που 
προκάλεσε αναστάτωση στους 
φίλαθλους κύκλους.

Ο Ντόνικεν δεν έστειλε διευ­
κρινίσεις από μόνος του. Του ζη 
τήθηκαν επίμονα και από την Ε­
ΠΑΕ, και από τον ΟΦΗ. Αλλά 
και από τον Ηρακλή, απ" ό,τι εί­
μαστε σε θέση να γνωρίζουμε.

Ο Ντόνικεν, .σύμφωνα με πρό 
σφατη απόφαση των Υπουργών 
Αθλητισμού της ΕΟΚ που πάρ- 
θηκε στο Παρίσι, ανέλυσε την 
κατάσταση.και απάντησε στα ε­
ρωτήματα που του τέθηκαν από 
την Αθήνα.

Βέβαια, το απαντητικό του 
σημείωμα είναι περισσότερο του 
επιτρεπομένου λεπτομερές, ιδιαί 
τέρα στη στάση που πρέπει να 
κρατήσουν οι ποδοσφαιρικές Αρ 
χές του τόπου. Εκεί ίσως ύπερέ 
βάλε τις αρμοδιότητές του και 
πιθανόν αυτός του ο αυθορμητι 
σμός να ζημίωσε τον ΟΦΗ. Δεν 
θα πρέπει όμως να διαφεύγει από 
κανέναν ότι ο Ντόνικεν είναι Γε 
νικάς Γραμματέας της Αθλητια­
τρικής Διοικήσεως της Διεθνούς 
Ομοσπονδίας Σγίβου και υπεύθυ 
νος της ΟΥΕΦΑ και της ΦΙΦΑ 
για τα ντοπαρίσματα. .

Κι ένας τέτοιος αναγνωρισμέ­
νος επιστήμονας, και μάλιστα 
Γερμανός, πολύ δύσκολα θα ξέ- 
φευγε από τις υποχρεώσεις που 
του επιβάλλουν οι διεθνείς κανό 
νισμοί.

Σύμφωνα λοιπόν με τα ερωτή 
ματα που του υπέβαλαν στα τέ­
λεξ τους, ΕΠΑΕ, ΟΦΗ και Ηρα­
κλής, ο Ντόνικεν υποχρεώθηκε 
να διευκρινίσει ότι:

1. Η ποσότητα που βρέθηκε 
στα ούρα του παίκτη δεν επηρεά 
ζει την απόδοσή του.

2. Η «νατραλόνη» χρησιμοποι 
είται για θεραπευτικούς σκο­
πούς.

3. Η δίαχωριστική γραμμή α­
νάμεσα στις θεραπείες και το 
ντοπάρισμα, γίνεται πολλές φο­
ρές δυσδιάκριτη, ιδιαίτερα μετά 
τις καθημερινές εξελίξεις της βιο 
χημείας.

■■■

Ένα στιγμιότυπο από τον αγώνα ΠΟΑ — ΑΟΑΝ (4—1)

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

0 ΠΟΑ σπουδαία μπάλλα
υπέταξε ιόν ΑΟΑΝ μέ 4-1

ίΜΙΕΤΑ ρπό ένα γρήγορο:, gy. 
νατό1 και συναρπαστικό παιγνί­
δι ρ ΠΟΑ θριάμβευσε επί του 
ΑΟΑΝ με το ευρύ σκορ: 4—1 
ικαι «σκαρφαλώνει» στον πίνα- 
•κα της βαθμολογίας, ενώ ταυ­
τόχρονα εκμηδενίζει τις πιθα- 
νότητες για υποβιβασμό του, 
γιατί ράν κερδίσει ακόμα τον

Κεραυνό Κερατέας και το Αρ- 
τάικη που έχει cto γήπεδό του 
έχει 100οι)ιο οποφύγει τον υπο- 
’βιβασμό. Ο ΠΟΑ, οι , οποίος ανε­
βάζει σιυνσχώς την απόδοσή του 
ιστα τελευταία' παιγνίδια υπό 
την τεχνική καθοδήγηση του κ. 
Τζάνη, άνοιξε το σκορ στο 20' 
όταν ο* νεαρός ταλαντούχος Μή

Στό Ρέδυμνο τήν Κυριακή

0 ΟΦΙ 3-0 ΤΟΝ ΕΓΟΗ
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

μ® κεφαλιά και ο 
λος στο 84' με 
σουτ.

ΚΙΤΡΙΝΗ κάρτα

Παπαδόπου- 
πλασαριστό

είδαν οι Λά·
μπρου (28'), Κοκόλης (5Γ) και 
Πρωταγεράικης (75').

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοικόλης, Πρω- 
τογεράκης, Αποστολάικης (78' 
Κεφαλούκος), Νιόπλιας, Πατεμ- 
τζής, Ασλάνης, Λάμπρου, Φρ>υ- 
στανάκης, Κοιλιάρας, Μιχιαλά- 
κης, Μαρινάκης (80' Βοργιάς).

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΡΕΚΟΡ ΣΤΑ 200 Μ. ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ 
ΠΕΤΥΧΕ Η ΜΙΜΙΝΑ ΖΑΜΠΙΟΖΗ ΤΟΥ ΕΓΟΗ

• ΑΠΟ την προσεχή Κυριακή 
οι ποδοσφαιρικοί αγώνες όλων 
των πρωταθλημάτων θ αρχίζουν 
στις 5,30' το απόγευμα.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας Ε­
ρασιτεχνών ο ΠΟΑ θα παίξει αύ 
ριο στο Ατσαλένιο με τον Ολυμ 
πιακό Λουτρακιού.

• ΙΣΟΠΑΛΟΣ (1—1) έληξε ο 
αγώνας μεταξύ των β' ομάδων 
του Εργοτέλη και του Ηροδό­
του.

• Η ΟΜΑΔΑ ποδοσφαίρου 
των Δικηγόρων της Ρόδου κέρ­
δισε την αντίστοιχη του Ηρακλεί 
ου με 6—0. Το ματς έγινε προ­
χθές στο Ατσαλένιο.

• ΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη — Παν 
ναυπλιακού παρακολούθησε ο Α 
ντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. Φ. 
Βαρδαβάς.

Κατα την διάρκεια ημερίδας ορίων, που έγινε προχθές στο Κολυμβητήριο της πόλης μας— 
απο την οποία είναι και η παραπάνω φωτογραφία — η κολυμβήτρια του ΕΓΟΗ Μιμίνα 

Ζαμπιοζη πέτυχε νέο Πανελλήνιο ρεκόρ στα 200 μ. πεταλούδα (Ε' Κατηγορία) με χρόνο 
2.34.75. Το παλαιό κατείχε η Μπούκα του Αιγάλεω με 2.35.64. Το όριο γ1α τους Πανελλή­
νιους αγώνες «επιασαν» επίσης και οι εξής: Γιαννακάκης, Χουρδάκης, Μηναδάκης, Παπαση- 
φάκης, Παχουλάκης, Γιακουμάκης, Σιτορέγκος, Αποστολάκης, Τατίδη, Μπακούση, Β. Ζαμ- 
πιόζη, Καλυβά, Καπετανάκου, ^εκαρδακη, Μουτσοπούλου, Τρουποσκιάδη, Σταυρουλάκη,

Μανουσάκη, Σγουράκη.

Πέρα όμως απ όλα αυτά, παρα 
μένει ακλόνητη η πεποίθηση σε 
όλη την φίλαθλη κοινή γνώμη ό­
τι η Διοίκηση του ΟΦΗ δεν είχε 
καμιάν απολύτως ανάμειξη σ αυ 
τή την ιστορία. Κι αυτό αποτε 
λεί στοιχείο που δεν μπορεί να 
αγνοηθεί από τα μέλη της ΕΠΑΕ.

Τέλος, εδώ που τα λέμε, αν ο 
ΟΦΗ είχε καταλάβει μιαν οποία 
δήποτε αδιάφορη Θέση στο βα­
θμολογικό πίνακα της Α' Εθνικής, 
κανείς δεν θα είχε διάθεση να α­
σχοληθεί με τον Ίση. Επειδή 
όμως ο ΟΦΗ βγαίνει στην Ευρώ 
πη, το θέμα πήρε διαστάσεις σω 
ματειακών αντιδικιών και συμφε 
ράντων.

Στο αυριανό (σημερινό) συμ 
βούλιο πιθανολογείται ότι θα 
πάρουν θέση 16—18 μέλη (από 
τα 19 συνολικά). Αν τολμήσει κα 
νείς μια πρόβλεψη, για το απο­
τέλεσμα της μυστικής ψηφοφορί 
ας, με βάση την αντίληψη του 
καθενός εκπροσώπου, μπορεί να 
πιθανολογήσει δικαίωση του Ο. 
Φ.Η. σε ποσοστό περίπου 60ο)ο.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας σημειώθηκαν το Σαβ 
βατοκύριακο τα εξής αποτελέσμα
τα:
Φόδελε - Σταυράκια 
Χουδέτσι - Ροδιά 
Ραύκος - Αστραπή 
Αμπελούζος - Αυγερινός 
Κόροιβος - Δαφνές 
Γόρτυς - Δόξα 1—1 
Αστέρας - Ξωπατέρας 4—1 
Πανασσός - Ρούβας 
Αρκαδία - Ηρακλής 
Απόλλων - Αστερούσια 
Πύργος - Μεσοχωριό 
Πατούχας - Σχοινιάς

1—1
1—2
3—1
3—1 

(διεκ.) 
(διεκ)
1—2
0—1
1—1

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη θα γίνουν οι 
εξής αγώνες: Δαφνές - Ραύκος, 
Φόδελε — Κόροιβος, Σταυράκια 
— Ράκα. Ροδιό — Αστραπή,

ΤΟ Κύπελλο Μάχης Κρήτης 
το οποίο διοράνωσε εφέτος η 'Ε 
νωση Ποδοσφαιρικών Σωματεί­
ων Ρεθύμνου με συμμετοχή ομά 
δων από το Ρέθυμνο, το Λασίθι 
και το Ηράκλειο, κατέκτησε ο 
Ο.Φ. Ιεραπέτρας, ο οποίος στον 
τελικό κέρδισε τον ΕΓΟΗ με

το απόγευμα στο Ρέθυμνο και τα 
γκολ του νικητή πέτυχαν οι Μπα 
ριτάκης, Σγουρός και Ρουμπάκης 

ΚΛΑΣΙΚΕΣ ευκαιρίες για γκολ 
έχασε ο ΕΓΟΗ ο οποίος ήλεγχε 
το ματς στο μεγαλύτερο διάστη 
μα, ενώ ο Κυπελλούχος στηρί- 
χθηκε κυρίως στις αντεπιθέσεις.

λιαράς «έτιοσε» ένα δυνατό 
σουτ έξω από την περιοχή που 
δεν άφησε περιθώρια αντίδρα­
σης στον Χατζάικη, αφού η μπάλ 
λα κατέληξε στην αριστερή γω­
νία του τέρματός του.

Στο 3Γ ο Ατσαλής είχε πλασ- 
σέ στο οριζόντιο’ δοκάρι του 
HGA, ενώ στο 34' ο πεπειρα­
μένος Κρητικός με ένα πολύ δύ­
σκολο1 σουτ από πλά για θέση έ- 
κ ανο το 1—1.

Στο 40', όμως, ο ΠΟΑ, που 
διατηρούσε την ιπρωτσβουλία 
τών κινήσεων, κατάφερε να> πά­
ρει πάλι το προβάδισμα στο 
σκορ, όταν ο: Ματθαίον με κε­
φαλιά, αφού είχε ττροηγηθεί κόρ 
νερ του Μηλιρρά, έκανε το 2*-1:.

Ο Χριστοφορίδης στο 53' εκ- 
ιμεταλλεύθηκε αλλεπάλληλες «κόν 
τρες» μέσα στην περιοχή και 
με κοντινό πλασσέ ανέβασε τον 
δείκτη του σκορ σε 3—1.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ έγινε την Κυριακή ΣΦΥΡΙΖΕ ο κ. Κλαψινόζ.

Τέλος στο 8Γ ο Χριστοφορί- 
δης πλάσσαρε και ενώ η μπάλ- 
λα κατευθυνόταν στα δίκτυα 
του ΑΟΑΝ ο Κόλλας με προβο­
λή έκλεισε το· σκορ 4—·1.

Οργανωτής ό Α.Ο. Κρήτης

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ TOV ΑΓΟΝΑ
ΔΕΞΙΟΤΓΧΝΙΑΣ ΑΥΙΟΜΙΙΝ

Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοργάνωσε Δελιμπανταδάκης Αλ. Τογιότα
την Κυριακή 18-5-86 αγώνα δε- 
ξιοτεχνίας αυτοκινήτων στο Λι 
μάνι, με την συμπαράσταση της 
MERCURY Α. Παναγιωτίδης και 
των συστημάτων συναγερμού 
ARMAOS SECURITY που έκαναν 
την χρονομέτρηση.

Ο ΚΑΛΟΣ καιρός έδωσε την ευ 
καίρια στους φίλους του αυτό 
κινήτου να απολαύσουν το θαυ 
μάσιο θέαμα που πρόσφεραν οι 
οδηγοί με την δεξιοτεχνία τους.

ΟΙ συμμετοχές ήταν 34 απ ό­
λη την Κρήτη, ξεκίνησαν 31 και 
τερμάτισαν 27.

ΤΑ αποτελέσματα αναλυτικά 
είναι τα εξής:ι

Κατηγορία Β'
Διακάκης Μαν. Φορντ 1.29.68.
Γκεντζσγλάνης θ- Βολξ Βάγκεν 
Γκολφ 1.34.65
Τσικρικωνάκης Δ. Μιτσουμπίσι 
1.39.18.
Μενεγάκης Μ. Όπελ 1.39.19
Περάκης A. A.R. 1.39.44
Βλαχάκης Γ. Φορντ 1.44.94
Ανταλουδάκης Γ. Φορντ 1.46.26
Ζαμπετάκης Μ. Φορντ 1.52.37
Πνευματικάκης Μ. Φορντ 1.59.89
Γεωργιάδης Ν. Φορντ 2.00.03
Νερατζάκης Π. Φίατ 2.00.99
Μονιάς Μ. BMW 2.01.28

Κατηγορία Φορτηγών 
Καραπαναγιώτης θ. Ντάτσουν 
1.43.28
Ζουράρης Κ. VW CADDY 1.44.59 
Φαραντάκης Σ. Φίατ 127 Αμίκο 
1.49.70

1.
49.70
Ξενιδάκης Ν. Ντάτσουν 2.17.53.

Κατηγορία Α
Π"δημητρόπουλος Μ. Όπελ 1. 
30.45
Κυρικλάκης Κ. Γιούγκο 1.35.94 
Φρουδαράκης Μ. Οτομπιάνκι 1. 
39.35

Κοκκινίδης Στ. Φίατ 127 1.39.73 
Πουλάκης Ν. Φίατ 127 1.42.47 
Φινοκαλιώτης Γ. Φίατ 127 1.42. 
67

Μυγιάκης X. Μάζντα 1.45.78
Ασπραδάκης Στ. Φίατ 1.50.95
Λουράκης Γ. Γιούγκο 1.58.26 
Γλύτσος θ. Φίατ 127, 2.06.28.

3 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ

Ο ΠΟΑ ΜΑΚΡΥΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

ΣΥΜΦΩΝΑ με απόφαση της 
ΕΠΟ τιμωρήθηκε το γήπεδο του 
ΠΟΑ με 3 αγωνιστικές για «επεισό 
δια» που έγιναν στον αγώνα με 
την Ηλιούπολη. Επίσης έκρινε ό­
τι πρέπει να επαναληφθεί το με 
τσξύ των δύο ομάδων ματς. Η 
απόφαση τιμωρίας του γηπέδου 
θα ισχύσει από την ημερομηνία 
υπογραφής του εγγράφου από 
την Γενική Γραμματεία Αθλητι­
σμού.

Απο τον ΠΟΑ διακρίθηκαν 
οι Μηλιαράς, Χρίστοφορίδης και 
■Κοκόσης, ενώ από τον ΑΟΑΝ 
καλλίτεροι ήταν οι Γρομπατσά- 
κης, Κουρούνης και Κρητικός.

Ο διαιτητής κ. Νασιόπουλος 
μέτριος.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Πίαπαδάκης 
Δ., Πέλεκας, Βάβαυλϋς, Μάτθαί 
ου, Κοκόσης, Χριστοφορίδης, 
ιΜιχελουδάκης, Μαστρογιαννά- 
κης (46' Κάλλος), Μηλιαράς, 
ιΜαίσσέλης (70' Λυριτζής).

ΑΟΑΝ: Χατξάκης, Στεφανά- 
κης, Τρελάκης (70' Μαργιέτας), 
Γραβιάς, Γραμπατσάκης, Κου­
ρούνης, Παγκαδάκης, Κρητικός, 
Ατστλής, Βλαχάκης, Μαλλιαρό- 
ζης·

Γιάννης Καφούσης

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ ΕΘΝ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 

(Β' Όμιλος)

1. Ολ)σκός X. 32
2. Δόξα 32
3. Βουλιαγμένη 32
4. Ηλυσιακός 31
5. Κεραυνός 32
6. Ρέθυμνο 32 

— ΑΟΑΝ 32
8. ΠΟΑ 32
9. Ήφαιστος :

10. Μαρκό 32
— Λιόσια 32
12. Αναγέννηση
13. Αρτάκη 32
14. Χανιά 32

53—19
65—22
62—34 
44—31 
59—26
33—27

32

33

15. Πλατανιάς 33
16. Αγ. Δημήτρ. 31
17. Γαλάτσι 32
— Νίκη 33
19. Χαλάνδρι 32

35—36
39—41
43—34

31—54
40—^2

41—55
32—49
28—59

35—80
24—45

50
46
39
38
36
35
35
33
32
31
31
30
28
27
25
24
19
19
18
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ L. a
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κογκλο, τεΛίιοφοιτος 
Aukeicu, να εργαστεί σε μαγα­
ζί με είδη υγιεινής και εξαρτή­
ματα. Τηλ. 251637.

1—1
ΖΗΤΕΊΤΑΙ νέα να γνωρίζει Γερ­
μανικά - Αγγλικά για τουριστι­
κό κατάστημα. Πληροφορίες 
τηλ. 226170.

(Ζ397) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την ταβέρνα «ΑΛΚΥΩΝ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 761129.

(Ζ395) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θός μαγείρου, μπάρμαν, λαν- 
τζέριοσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
761031.

(Ζ396) 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται τεχνίτες για πλακίδια πορ­
σελάνης. Τηλ. 281773—230134.

(Ζ394) 1—5
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά υ- 
πάλληλο (κοπέλα) απόφοιτη Λυ­
κείου έως 28 ετών, άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεωνι. Τηλέφ. 
231125, ώρες καταστημάτων.

(Ζ393) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για πενθήμε­
ρη εργασία σε σοβαρή βιοτε­
χνία·, Πληροφορίες τηλ. 251002, 
250018.

(Ζ391) 1—5
ΠΑΡΑ Α.Ε. ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Δ' κατηγορίας. Πληρο­
φορίες: κ. Οικονομάκη, τηλέφ. 
227263.

(Ζ389) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Φανοποιός, 2) 
Βοηθός μπογιατζή και 3) Μι­
κρός. Τηλ, 251257, γενικά συ­
νεργεία «Οι Τρεις».

1Η-II 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά γκαρσοτ 
ν(έρα. ^Πληροφορίες τηλέφωνο 
288782.

(Ζ388) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για την κα­
φετερία «AQUARIUS», θεοτο- 
καπούλου 2Τ, έναντι ξενοδοχεί­
ου «Κάστρο». Μισθός ικανοποι­
ητικός, Πληροφορίες εντός α- 
Πό 7.30 μ.μ. — 2 π.μ.

(2398). 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο σούβλα- 
τζίδικοστην πλατεία Κορνάρου 
«Ερωτόκριτος». Πληροφορίες 
εντός.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συνεργάτης 
για τη δημιουργία τουριστικού 
γραφείου.

Τηλ. 285038, 5—8 μ.μ.
(2270) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες για ντήλερ σε εισαγώμεναι 
ελβετικά καλλυντικά Αλόης. 
Πληροφορίες τηλ. 241.431.

(2369) 1—-4
ΖΗΤΟΥΝΙΤΑΙι πωλητές γνώστες 
της αγοράς Κρήτης σε είδη ρου 
χισμού γιο την προώθηση ει­
δών βιοτεχνίας ρουχισμού.

Πληροφορίες τηλ. 241.431, 
(237D) 1—2

Ι
ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ■

BETA
θέλετε ζεστό νερό όλα το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; ί 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή; I

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA

Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή. ]

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ ]

ΗΑΙΟΘΕΡΜΑ BETA !

Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο ]

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. <

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045 <

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 J

(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812 J

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ ί;Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα. ;!

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΑΗΝΕΣ 
MANNESMANN

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37
Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391 
Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού. 
Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.
Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316)

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΠροΤόντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
Μ. Μεταξάκη 18-22, Δειλινά, Ηράκλειον 

Τηλ.: 251477 — 251390
ΠροΤόντα ελεγμένης ποιότητας με 

πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο- ί; 

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι έργα- ! 

;; σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της ■

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρό- ί * 
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας. ;!

(Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της ';
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. !
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση. '

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095

Δράμας 14—16 Κολωνόζ - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΤΟΡΝΑΔ&ΡΟΣ έμπειρος ζητεί­
ται για πενθήμερη εργασία σε 
σοβαρή βιοτεχνία. Προ'υπόθε- 
ση να έχει εκπληρώσει τις στρα 
τιωτικές του υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλέ.φ 251002 και 
250018.

(Ζ3ΘΟ) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι μη­
χανικοί αυτοκινήτων για μόνι­
μη εργασία με ποσοστά σε σο­
βαρή επιχείρηση. Πληροφορίες 
τηλ. 251002 και 251003.

(Ζ392) 1—<5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να γνω­
ρίζει και να αγαπά τα ζώα για 
να εργασθεί στο Κέντρο Ιππα­
σίας Καρτερού. Πληροφορίες 
τηλ. 282005, 7—8.30 π.μ. και 
7—10 μ.μ.

(Ζ378) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός από την 
εταιρία NATURE BEAUTY καλ­
λυντικών Αλόης. Πληροφορίες 
τηλ. 241.431.

(Ζ371) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει δύο μικρά παιδιά και την 
φροντίδα του σπιτιού στο προ­
άστιο Πόρος. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Τηλ. 283471.

Ζ. 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πώλήτρια που να μι­
λά Αγγλικά ή Γερμανικά για το 
κατάστημα «SOLEIL», τηλέφω­
νο 221506.

(2372) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα οδηγήσεως και να· γνωρίζει 
την Αγγλική για τουριστιϊκό 
γραφείο. Τηλ. 226695.

(2358) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια γλωσσο­
μαθής με πείρα στο TRAVEL 
και με όρεξη γιο δουλειά για 
τουριστικό γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά, «LION TOURS», πλατ, 
Δαιδάλου 11.

(2299) 1M1S
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Ένας σερβιτόρος 
και μία κοπέλλα για το BAR 
όπως εργασθούν στην καφετέ- 
ρια - PUB «ELYSEE». Μισθός 
ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο κατάστη­
μα και από ώρα 6 μ.μ.—^12μ.μ., 
παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., Κοπετόν 
Χαραλάμπη 1,.

(2298) 1-40
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα· απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σεπ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(23112) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοιικιώσεως αυτοκινήτων 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα 
οδηγήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
761014, από 1—5 μ.μ.

(2376) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος νέος, εμ­
φανίσιμος, με εμπειρία, που να 
μιλά τουλάχιστον μια ξένη 
γλώσσα, για να δουλέψει σε 
τουριστική επιχείρηση στην 
•Κνωσό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237569.

(Ζ375) Τ—<2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μρ γνώσεις 
σχεδίου ή απόφοιτη ΤΕΙ. Τηλ. 
221994.

(2385) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - λογίστρια 
παρά Α.ίΕ. Βιβλία Δ' κατηγορίας. 
Τηλ. 283472.

(Ζ347) 1-45
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμά­
των πεπειραμένες γαζώτριες και 
μικρές ανειδίκευτες μέχρι 17 ε­
τών. Πληροφορίες τηλ. 242939, 
251802.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια με πείρα. 
Πληροφορίες τηλ. 286872 (πρω­
ινές ώρες).

(Ζ322) Τ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ να αγορασθεί τηλέ- 
φωνον δια μαγαζί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281526, (πρωί 8—·1).

(Ζ284) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γιανα ερ- 
γασθεί σε αρτοποιείο. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.028, από 5—8 
μ.ψ·

(Ζ366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τη φροντίδα μωρού 5 μη­
νών. Εργασία 5)θήμερη. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφω­
νο 238195, μετά τις 5 μ.μ., κα­
θημερινά.

(Ζ3Θ4) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος άνευ 
στρατιωτίκιών υποχρεώσεων μέ­
χρι 24 επών, γνώστης τών αν­
ταλλακτικών αυτοκινήτων και 
με τεχνικές γνώσεις. Τηλέφωνο 
250.708.

(Ζ356) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να εργα- 
σθεί στην καφετερία «ΕΛΛΗ», 
οδός Σμύρνης 4. Πληροφορίες 
μετά τις 5 μ.μ., τηλ. 250820.

(2360) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός γιιο 
καθημερινή απασχόληση. Τηλ. 
286044 — 280486.

(Ζ348) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ζητού­
νται από τα Φροντιστήρια Ξέ­
νων Γλωσσών ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 
252640 — 285582.

(Ζ352) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να γνωρίζει 
από μαγειρική, βοηθοί σερβιτό­
ροι, μπουφετζήδες. ©α προτι­
μηθούν οι γυναίκες που έχουν 
ξαναδουλέψει. Ταβέρνα «ΤΟ 
ΣΟΚΑΚΙ», λίγο πιο κάτω από 
το Μόυσείο. Πληροφορίες Κυ­
ριακή από 6—10 μ.μ. και καθη­
μερινές μετά τις ΤΟ μ.μ.

(Ζ387) 1—2
ΝΕΟΣ 23 ετών με επαγγελματι­
κό δίπλωμα ζητεί απογευματι­
νή εργασία. Τηλ. 237.541, από 
Δευτέρα.

(Ζ3β6) |Τ—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Υφάντριες 
διά ξύλινα και μηχανικά 
Αργαλειό. Τηλ. 281836, 
286068, 250997, 251267.

(Ζ363) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρού Κέντρου Διασκεδάσε- 
ως — Μάγειρας ή βοηθός 
Μάγειρα — γυναίκα για 
την κουζίνα — δύο Σερβι 
τόροί — σοβαρός πιανί­
στας. Πληροφ. τηλ. 233- 
731, ώρες 4—8 μ.μ.

(Ζ367) 1—6

ΑΠΟ το κατάστημα πωλή 
σεως Δίσκων ΠΑΝΙΒΑΡ, 
πλατ. Νικηφόρου Φωκά 1, 
ζητούνται νέοι να γνωρί­
ζουν την Αγγλική. Πληρο 
φορίες τηλ. 289324 ή εν­
τός του καταστήματος.

(Ζ313) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Μια κοπέλλα που να 
γνωρίζει αγγλικά, να έργα 
σθεί σαν σερβιτόρα.
2) Μια κοπέλλα σαν βοη­
θός τραπεζαρίας και
3) Ένας σερβιτόρος με 
γνώσεις αγγλικής για εστι­
ατόριο στον Λιμ. Χερσο­
νήσου (παραλιακό, δίπλα 
από CRETA MARIS).. Μι­
σθός άνω των 100.000. 
Πληροφ. τηλ. 285680, μό 
νο 7—8,30 το πρωί και 
μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ280) 1—10

ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πεί­
ρα σε βιβλία Δ’ Κατηγορί 
ας ζητεί ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 223371.

(Ζ334) 1—5

ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο 
για μαγαζί. Πληροφορίες τηλ. 
288.744.

(Ζ384) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
με γνώσεις Αγγλικής - Γερμανι­
κής. Δίπλωμα αυτοκινήτου του­
λάχιστο ενός έτους Τηλέφωνο 
224793.

(Ζ383) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα οδηγήσεως αυτοκινήτου και 
να γνωρίζει την Αγγλική για 
τουριστικό γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.695.

(Ζ357) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσαφικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) 1—10

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία Αθηνών 
ζητά για το υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο εξωτερικούς πω- 
λητές και πωλήτριες. Άριστες 
συνθήκες δουλειάς, αμοιβών και 
προοπτικών. Πληροφορίες τηλ. 
241391, ώρες καταστημάτων.

(Ζ323) Τ—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα η οποία 
να γνωρίζει καλή γραφομηχανή 
με τυχόν προϋπηρεσία για το 
Συμβολαιογραφικό Γραφείο Ιω­
άννη Βαρβεράκη, τηλ. 220075, 
ώρες γραφείων.

(Ζ262) 1—10

I
 ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ροταριανού Ομίλου Ηρα- 1 

κλεϊου, κολεί τα μέλη του αλλά και τους φίλους του Ρόταρυ < 
όπως τιμήσουν δια της παρουσίας τους τα εγκαίνια του ί 
γραφείου του Ομίλου επί της Λ. Καλοκαιρινού 120, 3ος ό- 
ροφος, το Σάββατο 24 Μα'ί’ου 1986 στις 6 το απόγευ- 
μα. ]

Για το Διοικητικό Συμβούλιο <
Ο Πρόεδρος Ο Γ. Γραμματέας ·Αρης Δ. Καρελας Αρης Καρελης '

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ΐ;

Ο νέος αριθμός τηλεφώνου του ; >

ΔΗΜ. ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ ;ί

Κατ)μα Αργυροχρυσοχο'ί'ας
από 235-124, έγινε: 285-893 J·

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΗΛΙΑΣ Κ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ί ’

Οδός Στεργιογιάννη 43 ! ·

Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν: J;

Το 285956 σε 252165
Το 287942, σε 252059 '!

I
 ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ >

ΔΡ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ ί;

ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού * >

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του ’!

πρώην Κλινική «Ιπποκράτειον θεραπευτήριον» <;
Τηλ.: 283-279

(
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ί

Διαμέρισμα 6 κυρίων δωματίων 200 τ.μ. και λοιπών βοηθη 
τικών χώρων, ισόγειον, με κεντρική θέρμανση, δΓ επαγγελ- 
ματική στέγη, κατάλληλον δια σοβαρά Τουριστική Επιχεί- 
ρηση, επί παρόδου Λεωφ. Δημοκρατίας. Πληροφορίες π.μ. 
τηλ. 227187 — απόγευμα 230034.Ι

ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ;!

X ΛΥΔΑΚΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: <’

α) Λογίστρια με εμπειρία σε δημόσια έργα και γνώσεις γρφ- !' 
φομηχανής. ] 1

βΧ Υπάλληλος γραφείου με γνώσεις γραφομηχανής. ''

γ) Χειριστής μηχανημάτων JCB — POCLAIN. <;

Εργασία μόνιμη, μισθός ανάλογα προσόντων. <
Πληροφορίες τηλ.: 225586. J·

POWER HOUSE GYM
ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ !!!

Φτιάξτε το σώμα σας για το καλοκαίρι.
* BODY - BUILDING - AEROBIC
★ Αίθουσες Γυναικών - Ανδρών.
* Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.
* Ανοιχτά κάθε μέρα — Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12
(100 μ. από τα Λιοντάρια -20 μ. από Ξεν)χεϊο «Εσπέρια»).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι, θα προτιμη­
θούν αυτοί που γνωρίζουν και 
σχέδιο. Τηλ. 224505, Βλάσης 
Καστανάκης.

(Ζ382) 11—10
ΖΗΤΟΥΝίΤΑΙ υφάντριες πεπει­
ραμένες για απασχόληση στο 
Ηράκλειο. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 0891 -23230, κ. Κανια- 
δόκη, ώρες λειτουργίας κατα­
στημάτων.

(Ζ338) 1—6
ΣΑΡΑΝΤΑΠΕΝΤΑΧΡΟΝΟΣ σερ­
βιτόρος, λεπτός, υψηλός, εμφα­
νίσιμος, ομιλών ξένες γλώσσες, 
με καλό χαρακτήρα, ζητά σύ­
ζυγο. Δεκτή και από το εξωτε­
ρικό. Ν—Τ.θ. 19 70014 Λ. Χερ­
σονήσου.

(Ζ343) 1—5
ΒΑΦΕΑΣ αυτοκινήτων ζητά ερ- 
γασέα. Τηλ. 242594.

(Ζ379) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι , μπάρ­
μαν, MIKE S' PUB, Χερσόνη­
σος. Πληροφορίες εντός.

(Ζ331) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετερία - πι­
τσαρία PUB «KRi- ΚΡΙ», Εθν.
Αντιστάσεως 99, τηλ, 228.354 
220.757.

(Ζ337) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη υπεύθυνα 
με πείρα (σύστημα ντήλερ) από 
μεγάλη εταιρεία καλλυντικών, 
για όλη την Κρήτη. Όροι συν­
εργασίας ικανοποιητικοί. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 242176.

(Ζ341) 1—6
ΠΑΡΑ του καταστήματος Τ2- 
ΝΙΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ζητούνται κε­
ντήστρες για κοφτό κέντημα. 
Τηλ. 223992.

(Ζ34Ο) 1^-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο κατά το πλείστον για την πε­
ριοχή θερίσου. Πληροφορίες 
τηλ. 231636.

(Ζ339) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 13—15 ετών 
να γνωρίζει Αγγλικά για τουρι­
στικό κατάστημα. Πληροφορί­
ες τηλ. 226170.

(Ζ3Ζ3) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό χρυσοχοείο. Πληροφορίες 
τηλ 241711, οδός 25ης Αυγού- 
στου 28.

(Ζ374) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ομιλεί 
Γερμανικά για εστιατόριο στην 
Αγία Πελαγία. Τηλ. 221531, από 
12—10 μψ.

(Ζ381) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικού για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 236630, βραδυνές 
ώρες.

(Ζ321) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ

Κερδίστε πάνω από 100.000 
δρχ. το μήνα προωθώντας πα­
γκοσμίου φήμης κοσμήματα. 
Ακόμα διαθέτουμε ποικιλία ε­
σωρούχων, μαγιώ Κ.λ.π. ΠΛΕ­
ΚΤΑ και μια επαναστατική οι­
κιακή συσκευή που κάνει όλες 
τις δουλειές του σπιτιού. Επί­
σης πολλά άλλα είδη μεγάλης 
ζήτησης, που αποφέρουν πολλά 
κέρδη, Τηλ. 242864, 9-1—5.30- 

,8 μ.μ.
(Ζ368) 11—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατα- 
σκευαστής για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλ. 233268 
από 8—9 π.μ.

(Ζ353) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για την τα­
βέρνα «Ανατολή». Πληροφορί­
ες ταβέρνα «Ανατολή», Κατσα- 
μπά, από 5—8 μ.μ.

(Ζ380) 1—3

ΙΙΩΛΕΙΙΑΙ^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητα ή ανταλ­
λάσσεται με φθηνότερο AUDI 
10:0 CL 1600 κυβ., μοντ. 1980', 
εντελώς καινούργιο, Τηλ. 280550 
εσωτ. 18 πρωί ή 233531 από­
γευμα, κ. Φραντζεσκά'κη.

(Π856) .1ι—5
ΜΑΓΑΖΙΑ με πατάρι, με ιδιό­
κτητο χώρο μπροστά σε κάθε 
μαγαζί 6 μ:, πρόσοψη, για παρ- 
ικάρισμα κλπ. χρήσεις, ΠΩΛΟΥ- 
ΝΤΑ;Ι στη ΜΆΧΗ· ΚΡΗΤΗΣ, κο­
ντά στα Καινούργια Γυμνάσια 
«ΤΙΑίΛΩΣ». Επίσης διαμερίσμα­
τα διαμπερή 25 M2. 38 M2. 50 
M2, 70 ΜΙ2, 11'5~Μ2 με 3 μέτρα 
ΐΒΕΡίΛΝίΤΙΕΣ, πολυτελούς κατα­
σκευής. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283150 και 242539.

(Π855) 1—5
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πω- 
λούνται: 3 ή 4 ,κυρίων δωμα- 
τίών, γωνιακά και διαμπερή, με 
μβγάλες βεράντες, πολυτελούς 
κατασκευής, περιοχή Κονδυλά- 
ικη. Λίγα κοινόχρηστα. Τηλέφω­
νο 283150 και 242539. Δυνατό­
τητα τζακιού - θηροτηλεορά- 
σεως - αποθήκης - γκαράζ. Πα- 
ράδοση τέλος 1986.

(Π854) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 M2, 
άρτιο και οιικόδομήίσιμο, στις 
Απάνω Αρχάνες σε καλή θέση 
και σε καλή τιμή. Πληροφορίες 
στο 285755, από τις 9.00 — 
14,00 «αι 118.00—22.00. εκτός 
Κυριακής.

(ΠΒ57) " 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα προσόψεως 74 τ.μ. στον Ιο 
όροφο: με θέρμανση και μεγά­
λο μπαλκόνι στην περιοχή· Πό­
ρου, σε πολύ χαμηλή τιμ. Τηλ. 
243.566.

(Π850) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Αυτοκίνητο SIM­
KA ΣΤΕΣΙΟΝ, μοντ. 1978, εις 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 470. 
000 και 2) Ένα FORD ΚΌΡ- 
ΤΙΝΑ 1600, μοντέλο 1980, 
εις αρίστη κατάσταση. Τιμή 
1.250.000 δρχ. παρά ιδιώτου. 
Τηλ. 225023 — 223373.

(Π787) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με 1800 
C.C, Γερμανικές προδιαγραφές, 
με 4.000 χιλιόμετρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250388 — 237882.

(Π8Ο0) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη 305 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

1—7 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 5,60 μ. τύ­
που «ΕΡΩΤΑΣ» με 75HP JOHN­
SON, τρέυλορ και πλήρη εξο­
πλισμό. Πληροφορίες 236287, 
κ. Γιώργο Σηφάκη.

(Π809) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 από πρώτο χέρι, με γερμα­
νικές προδιαγραφές, μοντ. '86, 
μεταλλικό χρώμα. Τηλ. 282343 
— 241715.

(Π810) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο 3όροφης 
οικοδομής με δύο προσόψεις, η­
μιτελές, 130 τ.μ. με τους ακά­
λυπτους χώρους, στην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 και 250530.

(Π811) . 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρικό ψυγείο 
επαγγελματικό, μια φριτέζα, 
πλατώ μεταλλικό βιτρινάκι, ψω­
μιέρα και διάφορα άλλα είδη 
ψησταριάς. Πληροφορίες τηλέφ, 
751477.

(0813) 1—6
Π Ρ Ο Σ Ο X HI

Στην Έκθεση Αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS 

Χρυσοστόμου 28 — (Καινούρ­
για Πόρτα)

θα ·βρήτε αυτοκίνητο ελαφρώς 
μεταχειρισμένα εισαγωγής σε 
χαμηλές τιμές.

Επισκεφθήτε μας για το συμ­
φέρον σας. Δεχόμεθα παραγγε­
λίες.

(Π8Τ2) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 130 τ.μ. στην 
οδό Χορτατσών 19. Πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα 250611 εσ.
76, κ. Γίαπαγιαννάκη Μανώλη 
και (0891) 31598, κ. Πετρου- 
γάκη Μανώλη.

(Π844) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΚΙΑΜΑ- 
STER φορτηγάκι 1)2 τόννου σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
288634.

(Π843) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275 τ.μ. 
εντός ζώνης στις Πατέλλες, σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 237417, καθημερινώς 09.00 
—13.00.

(Π845) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ. μ. 
εκτός σχεδίου στον ΑΝΩ ΜΆ- 
ΣΤΑΜΠΑ. Έχει πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο 15 μ. και σε ι­
διωτικό δρόμο 20 μ. Τιμή δρχ. 
5.500 ανά τετραγωνικό μέτρο. 
Πληροφορίες πρωί 10—·12 στο 
τηλ. 251001.

(ΠΒ45) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 ελαιόδενδρα 
ψηλολιές. Πληροφορίες 4—8 μ. 
μ. Τηλ. 251591.

(Π847) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό 80 τ.μ. 
ανάμεσα σε δύο δρόμους στο 
•συνοικισμό ιΜΙαστσμπά·, έναντι 
της εκκλησίας Αγίου Δημητρίου 
και επί της στάσεως. Τηλέφ. 
021 - 8621187.

(Π848) 1^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετιέρα διπλή Ε- 
SPRESSO ιταλική. Πληροφορί­
ες τηλ. 761129.

(ιΠ!849) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 49 τ.μ. 
•γωνιακό, με ανώγειο οικίαι 2 δω­
ματίων, κουζίνας και μπάνιου 
στην περιοχή Αγίας Τριάδας, α­
πέναντι από του Ανωγειανάκη 
το ^ελαιοτριβείο. Πληροφορίες 
τηλ. 287785, μετά τις 5 το α­
πόγευμα.

idnissi) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία στον 
Πόρο, δίπλα: στον Αγ. Γεώργιο, 
με αυλή, γωνιακή, δύο προσό­
ψεις, 78 M2, μισός αέρας, οδός 
Σαλαμίνας 12. Δάνεια - μεσίτες 
αίποκλείίονται. 'Μικρές ευκολίες. 
Τηλ. 241431 — 227100.

(Π852) 1-^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Τηλέφ. 
238936.

(Πί853) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47 τ.μ. 
Ιός όροφος, οδός Ρα δα μ άν­
θους 5. Πληροφορίες τηλ. 01 - 
2026460.

1(0858) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα α­
πό 13 στρ. και 7, αντιστοίχως, 
στην περιοχή Αγίας Ειρήνης 
Σπήλιά. Πληροφορίες τηλ. 01 - 
2026460.

<Π859); 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SEAT 127 4θυρο, 
μοντ. '77 σε αρίστη κατάσταση, 
VIDEO 1VS 7200, μοτοποδήλα­
το· ΖΑΞ δταάχυτο, λόγω ανα- 
χωρήΐσεως. Τηλ. 221967.

(0340) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονταίι. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

(Π765) 1—20
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403 
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ

θέλετε να πουλήστε το οικό­
πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικϊα σας;

Αναλάμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες ο- 
γοραπωλησϊες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIACOIO 
και XONDA 50 CC μεταχειρι­
σμένες. Τηλ. 224.919.

(0732) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως εξοπλισμός παντοπωλείου 
σε αρίστη κατάσταση:* 1) Ένα 
ψυγείο 2 μ. με βιτρίνα και κα­
τάψυξη με μοτέρ «Κοπελαμέντ» 
ημίκλειστο αμερικάνικο. 2) Έ­
νας ζυγός 18 κιλών ιταλικός Α- 
ΛΕΤΑ και ντέξιον σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 244066 
από 9—2 π.μ. και 4—9 μ.μ.

(0742) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
«Γαζανός Κάμπος» (παραπλεύ­
ρως ξενοδοχείου «ΝΤΟΛΦΙ 
ΜΠΗΤΣ»), 1.660 τ.μ. με κατά­
στημα· και δύο διαμερίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 242315. Δε­
χόμαστε μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(0819) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
σκάφος πλαστικό τρικώρινο με 
τρέιλερ και εθωλέμβια MERCU­
RY 18 HP, τέντα και όλα τα 
απαραίτητα αξεσουάρ μεταχει­
ρισμένα μόνο 3 ώρες. Τηλέφ. 
221515.

(Π817) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ. μ. 
στο Αρκαλοχώρι, δίπλα στο 
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π816) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε αρίστη κα­
τάσταση με εμπορική άδεια, 
μοντ. '83, κυκλοφόρησε το '64. 
Τηλ. 224149.

(Π8Τ5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημσ με είδη 
δώρων - ψιλικά - παιγνίδια, σε 
τιμή ευκαιρίας. Ευρίσκεται εις 
Λεωφ. Ιωνίας 86. Πληροφορίες 
τηλ. 238775.

(Π820) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εξ αδια 
νεμήτου εκτός σχεδίου στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 200 μ. 
από το κέντρο του οικισμού 
και 4 χιλ. από Ηράκλειο.

ηλ. 250716 — 287797.
(Π 248) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σ' ορό­
φου 95 μ2 στην περιοχή πάρ­
κου θεοτοκοπούλου. Τιμή ευ­
καιρίας 5.300.000 δρχ. Τηλέφ, 
284557 από 8—1 π.μ. και 
286018 από 1—5 μ.μ.

(Π366) 1—15
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέρισμα 
•στην Αθήνα με οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
01 - 4534584.

(Π781) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 ε­
πιβατικό σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 281600, ώρες καταστημά­
των, απόγευμα από 7—10 μ.μ. 
282021.

(Π792) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγάκια καθ' όλη 
την καλοκαιρινή σαιζόν. Απευ­
θυνθείτε κ. Φραγκιαδάκη Άγγε­
λο, Ηρακλή 23, Μασταμπά, τηλ. 
230693. Διανομή καθημερινώς 
τις απογευματινές ώρες 5-8 μ.μ.

(Π777) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ψυγείο τα­
ξινομημένο ΟΜ 50. Τηλ. 251694

(Π770) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, κέντρο Η­
ρακλείου, 70 τ.μ, κτισμένο κα­
τάστημα, οδός Καλονάδων 15. 
Τιμή ευκαιρίας 4.200.000. Τηλ. 
Αθηνών 01 - 9323066.

(Π754) 1—15
ΠΩΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεοπω­
λείου, οδός Μ. Κων)νου 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 229001, κ. Αύγου­
στό κη.

(Π789) 1—6

ΠΩΕΙΤΑΙ οικόπεδο 13,5 στρέμ­
ματα στις Γούβες, περιοχή Α- 
ΠΌΣΕΛΕΜΉ. Έχει πρόσοψη 50 
μ. στον ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ και 
•πρόσοψη 80 μ. σε αγροτικό δρό­
μο. Το οικόπεδο είχε πάρει κα­
ταλληλότητα για τουριστική α­
ξιοποίηση 15 κλίνες ανά στρέμ­
μα. Η καταλληλότητα, λόγω πα­
ρόδου έτους, δεν ισχύει σήμε­
ρα. Μόνον σοβαρές προτάσεις 
λαμβάνονται υπ' όψιν. Πληρο­
φορίες 10—12 πρωί στο· τηλέ­
φωνο 251.001.

(Π790) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΤΟ- 
ΜΠΙΑΝΚΙ, σε τιμή ευκαιρίας, 
λόγω ανάγκης. Πληροφορίες 
τηλ. 25Q157 (από 1—4 μ.μ. κ. 
Γιάννη ταπετσέρη).

(Π7β0) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Μαρίνας (Τσα 
λικάκη). Πληροφορίες τηλέφ. 
234725.

(Π755) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στην είσοδο του ξενοδο­
χείου «ΚΡίΕΤΆ ΜΠΗΤΣ» με κα­
λά κέρδη, λόγω μονίμου εργα­
σίας. Πληροφορίες στο κατά­
στημα 4 με 10 μ.μ.

(Π736) 1—13

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Σταλίδα τηλ. 0897-61275 και 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδας Μάλια Χερσό 
νήσο Γούβες.

(Π172) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

ΕΒΑΝΕ 34 - 1ιος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩ ΛΟ Υ Ν Τ A I:
— Οικόπεδα εντός σχεδίου 370 
τ.μ., 230 τ.μ. επί Εθνικής Αντι­
στάσεως. Τιμές λογικές και επί 
Λ. Κνωσού περίπου 250 τ.μ.
— Οικόπεδο 306 τι.μ·. στο Μ·α- 
σταμπά.
— Οικόπεδα εκτός σχάδίου 700 
τ.μ. και 1.000 τ.μ, ανεξάρτητα 
κομμάτια περιοχή Καλοψούζι·, 
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον 
ΑΊ'-Γιάννη το Χωστό όσα μέ­
τρα θέλετε δαπό 200 τ.μ. και 
άνω).
— Οικόπεδο 1.300 τ.μ. πλησίον 
•Νέα ΚΑΤ1ΕΕ οικοδομήσιμο σε 
τιμή ευκαιρας.
— Οικόπεδο 4.700 τ.μ, κοντά 
στο Τσιρίκ ΜεΊ'ντάνι τιμή 10. 
000.000 δρχ.
— Οικόπεδο 480 τ.μ. με σκελε­
τό οικοδομής 120 τ.μ, κοντά 
•σταυ Στιβακτάκη τιμή μετρη- 
τοίς 6.000.000 δρχ.
— Διαμερίσματα: 75 τ.μ, στο 
Μασταμπά 65.000 δρχ. το τ.μ., 
59 τ.μ. προς 57.000 δρχ. το τ. 
μ, 54 τ.μ. προς 65.000 δρχ. τα 
τ.μ.
— Διαμερίσματα των 70 τ.μ. 
στη Λ. Ικάρου σε πολύ καλή 
τιμή.
— Διαμερίσματα των 90 τ.μ. 
•στο Μασταμπά υπό κατασκευή 
σε τιμές προσιτές.
■—Παραθαλάσσια Αγ. Πελαγία 
— Γούβες — Σείσι, μικρά και 
μεγάλα κομμάτια σε καλές τιμές.

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π793) 1—10
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΜεΤντάνι 
γκαρσονιέρα 4ου ορόφου ονε- 
ξσρτητη μβ έπιπλα ή όχι, κα­
τάλληλη για εργένη (χωρίς κου­
ζίνα). Πληροφορίες τηλ. 283711 
ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
πιπλωμένη, οδός Δροκοντοπου- 
λου 9. Πληροφορίες τηλ. 284955 
από 08.30 — 10.30 και 17 00 
— 18.30.

(Ε385) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ τρισμισόρι με ανελκυστή­
ρα. κεντρική θέρμανση κ.λ.π. 
στην οδό Ανωπόλεως Τ6 (πλη­
σίον πρώην θερινού κινήματα- 
γρσρου «Ηλεκτρα). Πληροφορί­
ες τηλ. 285294.

(£387)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγαζί, 
με υπόγειο και πατάρι, 70 M2 
«στδλληλο και για γραφείο κο­
ντά στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφορίες στο 285755, από τις 
9.00—14.00 και 18.00—22.00, 
εκτός Κυριακής.

(£386)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Τ3Ο 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής με 
κεντρική θέρμανση στη Λεωφ. 
Κνωσού 105. Τηλ. 235966 — 
235834.

(Έ388) -|,_ g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην αρχή της 
λεωφ. Κνωσού αριθ. 9 μεγάλο 
ΙΖόροφο κτίριο κατάλληλο γιο 
πανσιόν - σχολειό - σχολή κλπ. 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237417, καθημερινώς 
09.00—13.00.

(Ε384)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
πολυικατοικϊια, υσόγειο με υπό­
γειο και με πατάρι στην έξοδο 
της στοάς Γιαλεράκη προς ψα­
ράδικα, κατάλληλον για γραφείο 
ή απάθήικηι κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 284084.

(£383) f-.s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., Ιος όροφός γωνία Αιγ. 
ΤίΤου - Μίλα του, έναντι Δη­
μαρχείου. Τηλ. 281731 - 226619

(£382)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μανοζί 80 πε­
ρίπου τ.μ., δίπλα ακριβώς από 
το ΧΑΝΙΙΩΤΙΚΟ' ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ, 
πλησίον ξενοδοχείου «ΧΒΝΙΙΑΙ». 
Πληροφορίες τηλ. 286523.

(£381) |_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρο, 
παράλληλα της εθνικής οδού, 
αποθήκη μεγάλη με πατάρι πλά­
τους 3 μέτρων καθ' όλο το μή­
κος της αποθήκης, συνολικού 
αιποθηκευτιικού χώρου 400 τι.μι 
περίπου. Διαθέτει δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και τρί­
τη βοηθητική, βιομηχανικό .ρεύ­
μα και τηλέφωνο για ένα χρο­
νικό διάστημα.

Πληροφορίες: Τηλ. 284.140 
231.501.

(ΙΕ380) i^iq
ΕΝιόΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην πε­
ριοχή Πατελών (ίΕλλησπόντουί 
Τ). Πληροφορίες στο 0892) 
42244, κάθε μέρα 6—8 το από­
γευμα:.

(Ε079) 1—β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ., 
με υπόγειο και πατάρι στην οδό 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρκο 
θεοτοκοπούλου. Πληροφορίες 
στα τηλ. 282438 και 282249, 
από 9—Ί μ.μ. και 6—8 μ-.μ.

(Ε378) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στις Κάτω Γούβες. 
Τηλ. 234029.

(£377) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 

εις Κόκκινη Χάνι, Ανωπόλεως 
6, έναντι Χατζή, β’ όροφος, με 
τηλέφωνο και τζάκι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283393.

(6370) - 1^-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμιπινέ 
και β) δωμάτια με κοινό λου. 
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου (γωνία).

Τηλέφωνα 283930 — 283279 
— 282880.

(Ε325) η:—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—7άΛμ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(£58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΣ μαγαζί στην 
1821, αρ. 89. Τηλ. 235118.

(£344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίος απο­
θηκευτικός χώρας Τ15 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225657 (από 3 
—8 μ.μ.).

(Ε368) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα* στη 
Λεωφόρο Κνωσού 115 μ2 με 
πάρκιγκ και ελεύθερο χώρο 80 
μ2 μπροστά. Πληροφορίες τηλ. 
235667, μόνο για έκθεση και 
εμπορία.

(£374) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για ιατρείο, τεχνικό 
γραφείο, στην οδό Σμύρνης αρ. 
29. Τηλ. 222639.

(£372) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στον Καρ­
τερά, επιπλωμένο με την . σαι­
ζόν ή με τον χρόνο. Τηλέφωνο 
282005, από 7—8.30 π.μ. και 
7—10 μ.μ.

(£373) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παρά Α. 
Ε. Πετρελαιοειδών, πρατή 
ριο υγρών καυσίμων στα 
Χανιά. Πληροφ. τηλ. 081) 
221347, 221348 από 10. 
00—14.00.

(Ε364) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε πάροδο της 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
γραφείο με τηλέφωνο και ημι- 
'υ'πόγειο 50 τ.μ. κατάλληλα για 
αντιπροσωπείες και επαγγελμα­
τική στέγη. Πληροφορίες 8—12 
π.μ. και 5—8 μ.μ. στο τηλέφω­
νο 220.041.

(Ε361) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΠΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μικροβιολογικόν εργαστήριον 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο- 
κράτειον θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου.

Τηλέφωνα 283930 — 283279 
— 282880.

(£324) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215

(Ε286) 1-20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις 
Μπεντεβή - Καμάρα, όπισθεν 
Σούπερ - Μάρκετ «Γαλαξίας».

Τηλ. 285.244.
(£342) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 60 M2 
με δυνατότητα επέκτασης σε 
100 Μ>2, κατάλληλος για τουρι­
στικό πρακτορείο στην πλατεία 
Αγ. Δημητρίου. Τηλ. 241540, 
ώρες γραφείου.

(£375) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 2ά- 
ρί για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Έβανς. Πληροφορίες 
τηλ. 288588 —283175, κ. Ψυλ- 
λάκη.

(£376) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
της πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια­
τρεία, γραφεία ελευθέρων επαγ- 
γελματιών κ.λ.π.).

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 M2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
κυρίων δωματίων, περιοχή 
«Λϊντο, παραθαλάσσια. Πληρο­
φορίες τηλ. 241831.

(£371) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλή ρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
πίνη Χάνι. Το ακίνητο δ’αθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε Αρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΔΑ ταραδίδει ιβιαίάερα 
μαθήματα, τις απογευματινές 
ώρες. Πληροφορίες τηλ. 226328 
(κ. Κατερίνα).

(Μ592) 1^3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα,δίδει μα­
θήματα σε μαθητές Α' και Δ' 
Δέσμης, καθώς και για1 προετοι­
μασία στους διαγωνισμούς Λυ­
κείου;. Επιτυχία εγγυημένη. Τηλ. 
285.384.

(Μ593) ΐ—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής φρο­
ντιστής,' αριστούχος, σας βοη­
θά στις εξετάσεις σας είτε είστε 
μαθητές Α' ή Β' Λυκείου ή υπο­
ψήφιοι στις πανελλαδικές στα 
Αρχβία· Ελληνικά. Έκθεση και 
Λατινικά στο σπίτι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228373, από 1—HI2 μ, 
μ. και 289709 (πρωί),

(Μ590) ΐ—5
ΜΑΘΗΜΑΤΑ: Ελληνογαλλίδα 
απόφοιτη Κολλεγίου (LYCEE 
ROTROU) παραδίνει μαθήματα 
Γαλλικής και Αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορες τηλ. 221957 (ΤΟ— 
12) και (5—8 μ.μ.).

(Μ589) ι-ίο

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Κα­
νίς, λευκό, κουρεμένο, με καφέ 
περιλαίμιο και γάντζο. Ο κάτο­
χός του* ας τηλεφωνήσει πρωι­
νές ώρες στο 226176, ή απογευ­
ματινές στο 231430.

1—1 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
και άπαντες τους ελαιοχρωμα­
τισμούς και τοποθετήσεις μαρ­
μάρων. Επίσης διαθέτουμε με­
γάλη ποικιλία σε πλακίδια πορ­
σελάνης ιταλικό και ελληνικά, 
σε πολύ καλές τιμές. Τηλέφωνα· 
281.773 — 230.134.

(Δ772) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί Γκέκα Κριφόν 
από περιοχή θραψανού. Ό­
ποιος το βρει θα αμειφθεΐ. Τηλ. 
288634.

(Δ771) ι_5
ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο έξω α- 
π ότο γήπεδο του «ΕΡΓΟΤΈ- 
ΛΗ», μάρκας «ΤΕΈΣΤΥ», χρώ­
ματος λευκού, CC 5 D. Πορα- 
καλείται όποιος το είδε να τη­
λεφωνήσει στο 283553 ή 222032 
και αμειφθήσεται.

(Δ772)
ΕΥΡΕΘΗ σκύλος χρώματος κα­
φέ, αρσενικός, μικρόσωμος. Πα­
ρακαλείται όποιος το έχασε 
ας ειδοποιήσει τον κ. Βογια- 
τζάκη Χαράλαμπο, χωρίον Σταυ- 
ράκια.

(Δ767) ΐ—3
ΚΟΠΡΙΑ διατίθεται από άλογα 
χωνεμένη με το κυβικό και με­
ταφορά δική μας, κατάλληλη 
για όλα τα φυτά. Τηλ. 282005, 
από 07.00 — 08.30.

(Δ769) 1ι—,7

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να. Πικ- απ, STEREO και άλ­
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ751) 1—10

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ, 
με την πολύτιμη πέτρα Ασσυρί- 
τη την μοναδική στον κόσμο 
που αλλάζει επτά χρώματα α­
νάλογα με την διάθεσή σας. θα 
σας ενθουσιάσει. Έβανς 77, 1ος 
όροφος, Ηράκλειόν.

(Δ768) Ι-ίο
ΧΑΘΗΚΑΝ στην περιοχή Κνω­
σού (Μακρύς Τοίχος) σκύλος 
Γκέκα, χρώματος μαύρου με 
κοκκινίλες και σκύλα Πόιντερ με 
μαύρες και άσπρες βούλες. Πα­
ρακαλείται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 232924 και θα αμει- 
φθεί με το ποσόν των 30.000 
δραχ.

(Δ755) 1—10

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο του 
Τεχνικού Γραφείου

Παπαχατζάκη Γιάννη 
από 233340, έγινε 241498.

(Δ764) 1—5

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο. Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΕΧΑΘΗ στην περιοχή Λι- 
νοπεραμάτων Ηρακλείου 
σκύλος αρσενικός Ντόμπερ 
μαν, ακούει στο όνομα 
Ντόμπερ, χρώματος μαύ­
ρου με κομμένα αυτιά και 
ουρά. Παρακαλείται ο ευ 
ρών όπως τηλεφωνήσει 
στα τηλ. 222781 και 225- 
771 ώρα 8—2,30 π.μ. Τηλ. 
821581 ώρα 5—10 μ.μ., 
και αμειφθήσεται.

(Δ765) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαυ- 
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Το τηλέφωνο του 

Δικηγόρου
Αντ. Μπιτζαράκης 

από 235096 
έγινε 242081

(Δ770) 1—5

Π ΩΔΗ ΣΕΙΣ κ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα α­
πό 13 στρέμματα και 7, αντί­
στοιχα, στην περιοχή Αγ. Ει­
ρήνης (Σπήλιά)·. Πληροφορίες 
τηλ. 751824, από 9—5 μ.μ. ή 
283257 μετά τις 5 μ.μ.

(Π8>29) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή έσω - εξω­
λέμβια MERORUISER, με πο­
δάρι και σύστημα ανυψώσεως 
υδραυλικό, 140 HP, μεγάλη ευ­
καιρία. Πληροφορίες, ώρες κα­
ταστημάτων, Κατεχάκη 15 — 
STUDIO L και λοιπές ώρες τηλ. 
227.783.

(Π834) 1-β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κτήμα «ΦΑιΝΟΥ- 
ΡΑΚΗ» 8—10 στρέμ., 20 χλμ. 
απ’ το Ηράκλειο, πάνω στην 
κεντρική οδό Ηρακλείου-Βιάν- 
νου και μέσα . στις ΜΕΛΕΣΕΣ, 
■με δύο αγροικίες, φως, τηλέφω­
νο, νερό (αερομότορ Σικάγου), 
με 1.500 κλήματα ροζακί και 
πολλές ποικιλίες δένδρων. Τηλ. 
252825 και 2285116 — 2235269.

(Π832) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλατεία Ελευθέριος 
— κτίριο πρώην Ηλεκτρα—· 
γραφείο, α' όροφος. Επίσης Ε­
νοικιάζονται γραφεία και κατα­
στήματα, παραδοτέα Ιούνιος. 
Πληροφορίες 0897 - 22460.

(Π833) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ 
λίδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 30Θ 
στρέμματα, ολόκληρο ή 
κατά τμήματα, εύφορο, 
κατάλληλο για γεωργική 
εκμετάλλευση. Πληροφ. 
τηλ. 282659.

(Π715) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. περίπου με πατάρι, ε­
πί της οδού Μητσοτάκη 
19 έναντι «ΞΕΝΙΑ» (επί 
της πλατείας). Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ. 284- 
065 — 284275.

(Π814) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3080 
τ.μ. δίπλα στο Κολυμβη­
τήριο με πρόσοψη 27 μ. 
στον κεντρικό δρόμο. Τη- 
λέφ. 284364, κ. Γεώργ. Πε 
τρά.

(Π795) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 
τ.μ. σχεδόν τελειωμένο, 
στον Μασταμπά, σε ωραίο 
και ήσυχο μέρος, διαμπε­
ρές με μεγάλα μπαλκόνια, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 286563.

(Π794) 1—10 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R 25 130.000. 
Γίνονται ευκολίες. Πληροφορίες 
τηλ. 244060, κ. Παναγιώτη.

(Π831) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες 2—5 
μ·μ·, τηλ. 289368, κ. Μσκη.

(Π821) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
302 τ.μ. και εσωτερικό 250 τ.μ. 
Φως, νερό τηλέφωνο σε θαυμά­
σια τοποθεσία, έναντι του 
«Κρέτα Μπητς» (περιοχή Γαζι­
ού.). Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
222.540.

(Π8Ο1) 1—5
ΜΟΛΟΣΣΟΙ από γονείς εξωτε­
ρικού με PETIGVEE, αρλεκίνοι 
μπλε - μαύροι τριών μηνών ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ. Τηλ. 0841 - 22867

(Π830) ι·—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο- 
τροφείου πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι επί οικοπέδου 3 στρεμ­
μάτων με άδεια λειτουργίας γιο 
25 χρόνια, 250 κουνελομητέρες, 
με αμπέλι και φρουτόδενδραι. 
Πληροφορίες τηλ. 252.366

01841) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Πόιντερ 
40 ημερών. Πληροφορίες τηλ. 
280.981, από 5—8 μ.μ

(Π837) η 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4ου ο­
ρόφου 85 τ.μ., Ακαδημίας και 
ΕΟΚ. Τηλέφωνο 01)7236057 ή 
7757811.

(Π839) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Μεσαμπελιές Σώπατα, 315 
τ.μ. Τηλ. 241690.

(Π838) 1_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο1 DA­
TSUN, μοντ. 80, φορτηγό, 
1600 CC, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες τηλ. 236938, από 
5—8 ρ.'ρ.

(Π842) -μ 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ βαθειάς ά- 
ρωσης με πηρούνα διαμόρφω­
σης, Iio HP. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 250562.

(ΠΒ27) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο από ι­
διώτη «Μιτσουμπϊσι» L 300, με 
30.000 χιλ., μοντ. '85, με παρα- 
πέτια και τέντα και αιρ-κοντϊ- 
σιον, σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231090.

(Π805) ΐ-^
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στην 
περιοχή Κοκικίνη Χάνι, το ένα 
850 τ.μ. παραθαλάσσιο και 850 
τ.μ., έναντι ξενοδοχείου «Δα­
νάη». Πληροφορίες τηλ. 761362

(0804) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλί κά κι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 381) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN μισού τόν- 
νου αγροτικό σε καλή τιμή. 
Τηλ. 236784, από 12—2 μ μ

(Π783) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Προφή­
της Ηλίας» οικόπεδο ενός (1) 
στρέμματος. Τιμή 5.000 το τ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 225523, ώ­
ρες γραφείου.

(Π752) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισίμένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ' ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 
σε πολύ καλές τιμές.

Για πληροφορίες στα τηλέφ. 
0031 - 835686329 και 01 · 
5749726.

01751) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι και αμπέλι 
σουλτανί (κρεβατίνες) 70 στρέμ- 
ιμστα στο χωριό Πανόραμα Μο- 
νοφατσίου. Πληροφορίες τηλ. 
0891)22255.

(Π74'6) 1—το

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81. 

(Π154) 1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Οικόπεδο γωνιαίο με παλιό 
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ 
καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ, στα Κα 
μίνια με πρόσοψη 14 μ.
4) Οικόπεδό 180 τ.μ. στο Κα 
τσαμπά σε καλή τιμή.
5) Σκελετός 200 τ.μ. στον 'Αγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό- 
φου στο κέντρο της πόλης κα 
λή τιμή.
7) Δυο γραφεία των 20 τ.μ. 
και ένα των 12 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
8) Διαμερίσματα ετοιμοπαράι- 
δοτα στην Λ. Ικάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
10) Καταστήματα κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή. :
Πληροφ. τηλ. 288471 —243538 

(01'71) Τ—2S

ΝΑ ΪΤΑΗΑΙϋϊΟΥΝ ΟΙ ΙΜΕΙΡΟΤΗΤΕί ΠΕΠΟΗΣΜΟΙ ΣΤΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

χάσθηκαν οι δημότες, με το ε 
ξοτφρενικό επιχείρημα, ότι ταα 
ναγκαία 10 δισ.. δεν είναι δύ 
σκολο να βρεθούν.

Αλλά και στο προεκλογικό 
1986 προικοδοτήθηκε το Ηράκ 
λείο από το Νομαρχιακό) πρόγ 
ραμμα ue 300 εκ. δρχ όλα κι ό 
λσ. Μ αυτό το ρυθ.-ό θα χρεία 
σθούν πάνω από 50 χρόνια 
για τη λύση Αποσελέμη. <Εξ 
ολίγου η ύδρευση δεν αποτελεί 
το μοναδικό κρίσιμο πρόβλημα 
του Ηρακλείου υπάρχουν η απο 
χέτευση και το σχέδιο πάλης, 
που απαιτούν επίσης σοβαρά κο 
νδύλια. Για να μη αναφερθώ σ 
άζΑσ θέματα, που απορροφούν 
απείρως περισσότερο το χρόνο 
και την ενέργεια των; δημοτί 
κών μας αρχόντων).

Από τα παραπάνω προκύπτει 
ότι για την οριστική λύση του 
προβλήματος χρειάζεται να στα 
ματήσουν οι προχειρότητες.

ΤΑ ΝΕΙΑΤΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η ο«λ. 
την υποχώρηση και αποκομένη 
.και περικυκλωμένη πολέμησε η 
ρωικά αβοήθητη ως το τέλος. 
Μερικοί της ομάδας κατάφεραν 
να φύγουν και να διασωθούν, 
τραυματίες ήταν κάμποσοι, κι 
ανάμεσα σ αυτούς που σκοτώθη 
καν ήταν και το παληκάρι που 
στην έξοδο της αποθήκης της ο 
δού Πλαστήρα είπε πως πήγαι 
νε να ποώιμήσει για τη λευτε­
ριά. Λεγόταν Κοσμάς Παπαδό- 
πουλος και ήταν γυος του Χα 
ράλαμπου Παπαδόπουλου, υπεύ­
θυνου μηχανικού τότε στο ηλε 
κτρικό εργοστάσιο του Δήμου. 
Ιθ Κοσμ)άς είχε τελειώσει το 
Λύκειο Κοραής το προηγούμε­
νο σχολικό έτος 1939—1940 μό 
λις 1·9 χρόνων και όπως έλεγε 
ο ίδιος με περηφάνεια, καθηγη­
τής του ήταν ο Μενέλαος Παρ' 
λα,μάς. Κράτησε τη θέση του ε 
κεί ως το τέλος που δέχτηκε, 
στο στήθος και στα χέρια σει 
ρώ σφαίρες από όπλο πυροβόλο 
και σκοτώθηκε.

Ενας όλος νέος συμπολεμισ 
τής του που μάθαμε μόνο το 
βαφτιστικό του όνομα ήταν Βε 
νΚ;έλος, έτρεξε να τον βοηθή­
σει, μα δεν κατάφερε γιατί τραυ 
ματίστηκε κι αυτός σοβαρά. Ο 
Βενιζέλος αυτός όπως μάθαμε 
έχει σήμερα ταξί και κάνει την 
συγκοινωνία Ηράκλειο Λασίθι, 

Ενας άλλος^ αφανής ήρωας 
της Μάχης εκείνης είναι ο νεα 
ρός ενομωτάρτης Πυροβολάκης 
σκοτώθηκε αμέσως όταν άρχισε 
η πτώση των αλεξιπτωτιστών, 
που προσπάθησε μέ μια ομάδα' 
χοιροφυλάκων να τους αναχαι 
τήσει.
Αναφερθηκαμε επώνυμα στους 
παραπάνω ή ρους για να τιμή 
σουμε τα νειάτα της πόλης μας 
που αυθόρμητα και με ενθουσια 
σμό πολέμησαν κι έπεσαν τιμή 
μένα τη μάχη αυτή.

Παραμένουν ωστόσο το ίδιο 
τιμημένοι όλοι οι άλλοι γνω 
στοί και άγνωστοι, νέοι και γέ 
ροι που πολέμησαν Ηράκλεια, 
τόσο στην πόλη μας, όσο και 
σ όλη την Κρήτη, πόλεις και 
Μάχη.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

ΣΕ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΤΟΥ ΙΚΑ

ΓΙΑ ΤΗ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)—
Σεμιναρ,α επιμορφωσεως 

στους γιατρούς του ΙΚΑ για τις 
επιπτόισεις από την πυρηνική ε 
νέργεια ξεκινά η διο.κηση του 
ιδρύματος.

Εξάλλου το ΙΚΑ θα εκδωσει 
ενημερωτικό φυλλάδιο για τις ε 
πιπτώσε,ς της πυρηνικής ρόδιε 
νέργειας και θα μοιράσει στους 
ασφαλισμένους του.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρι­
κή θέση της Αρβης και σε συμ- 
φέρουσα τιμή. Τηλ. 253041.

' (Π822) 1—1(0
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUBARU 600 
•μοντ. 80-·811 σε πολύ καλή κα­
τάσταση 400.000 μετρητοίς. Ε­
πίσης ZASTAYA YOGC σε αρί­
στη κατάσταση εξτρά βάψιμο, 
ζάντες, 650.000 μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες Χάνδακος 11.

(Π818) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμο 
οικόπεδα στο Οροπέδιο Λασι- 
θίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο 
0831)24653.

(Π774) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήριο, τιμόνι, μίζα, τρέΓλερ, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 281.698.

(Π778) 1—6
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη, 
1500 μέτρα έξω από την Φορ­
τέτσα πωλείται οικόπεδο λόγω 
ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237.907 ή 232458 

(Π788) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ. '86, α- 
ταξινόμητο (1780 CC), προδια­
γραφές Γερμανίας. Ειδική παραγ 
γελώ, πολλά έξτρα. Τηλ. 282565 
— 280237.

01799) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στην πλατεία
Κορνάρου και Γιαννιτσών, 35 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 283187.

(Π802) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΊ’ντάνι. Τηλ. 9560255 
— 236588.

(Π369) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 80 πρόβατα ρά­
τσας Σφακιανά, μονοκόπαδα.
Τηλ. 0821 - 65334.

(Π826) 1—4

Να μπει κάποια τάξη και πρυγ 
ραμματισμός Χρειάζεται ,τροσή ί 
λοχτη στο στόχο και αδίάσπασ 
τη επιμονή, αρετές από τις ο­
ποίες δεν διακρίνετα., ίσιος, η 
δημοτική μας ηγεσία Απα.τβίται 
ακόμη η εξασφάλιση αξιόλογων 
πόρων, όπως έγινε λ.χ με τον 
ΟΑΛΥΚ. Αναγκαία αφετηρία 
για τη ΔΕΥΑΗ θα ήταν να 
προικοδοτηθει από το κράτος 
μόνο για το νερό με το ποσό, 
αρχικά, των 5 δισ, δραχ τοολά 
χιστο.

Γενικότερα χρειάζεται ένα 
αυστηρό κα. συγκεκριμένο πρό 
γραμμα μελετιόν, έργων και 
χρηματοδοτήσεων. Αντί των 
ευχολογίων και των γενικόλο- 
γων υποσχέσεων από τις οποί 
ες «χορτάσανε» οι Ηρακλειώ 
τες. Χωρίς, όμως, και να ξεδι 
ψάσουν.

Με τιμή
ΝΙΚΟΣ ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ 
Μηχανικός

ΣΤΗ ΜΑΧΗ
Η Μάχη της Κρήτης είναι 

συνέχεια και ισάξια του έπους 
της Αλβανίας που προκάλεσε 
το θαυμασμό όλου του κόσμου 
ο Κρητικός λαός αν και άοπλος 
και δίχως οργάνωση κατάφερε 
με την αντίσταση του να μαται 
ώσει για κάμποσο καιρό τα σχέ 
δια των Γερμανών να επιτε 
θούν τη Ρωσία, και αυτό στάθη 
κε αποφασιστικό γεγονός στην 
έκβαση του Β Παγκόσμιου Πο 
λέμου.

Οι Γερμανάϊί όταν κατόπιν 
κατάλαβαν την Κρήτη, έθεσαν 
τον Κρητικό λαό εκτός Νόμου 
για κάμποσο καιρό. Για να τον 
τιμωρήσουν γιατί αστράτευτος 
πολέμησε εναντίον του τάχτι 
κού Γερμανικού σρατού, κατά 
παράβαση όπως έλεγαν της 
σχετικής συνθήκης της. Χάγης. 
Γενικά η Γερμανική κατοχή 
στην Κρήτη, στάθηκε εκληρή 
και· ανελέητη τίποτα όμως δεν 
μπόρεσε να κάμψει τό αγωνιστι 
κό φρόνιμα του Κρητικού λαού. 
Λίγες μέρες από την κατάληψη 
γίνηκε η γνωστή συμφωνία κο 
μρυνιστών — καπυτάν Μανώλη 
Μπαντορβά, για την συνέχεια 
απελευθερωτικού αγό>να, που 
στάθηκε ξεκίνημα της ένδοξης 
αντίστασης) του Ελληνικού λα 
ού κατά του κατακτητή.

Γιάννης Χρονάκης

ΔΕΝ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ 

ΣΗΜΕΡΑ

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΟΤΕ

Δεν θα λειτουργήσουν σήμερα 
Τρίτη, ημέρα της 45ης επετείου 
της Μάχης της Κρήτης οι υπηρε 
αίες του ΟΤΕ λόγω αργίας του 
προσωπικού. Κανονικά θα λει­
τουργήσουν μόνο οι υπηρεσίες 
τηλεφωνικής και τηλεγραφικής ε­
ξυπηρέτησης του Κοινού για την 
κατάθεση τηλεγραφημάτων και 
υπεραστικών συνδιαλέξεων στο 
Τηλεπ. Κέντρο της πόλης.

ΠΡΏΤΗ ΔΥΝΑΜΗ 
Η ΠΑΣΚ
ΣΤΟΥΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ 
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥΣ

Πρώτη δύναμη στις εκλογές 
της 17ης ΜαΤου για την ανάδει 
ξη αιρετών μελών στα υπηρεσία 
κά συμβούλια πρωτοβάθμιας εκ 
παίδευσης αναδείχθηκε η ΠΑΣΚ 
με ποσοστό 63,7ο)ο και 785 ψή· 
φους. Η ίδια παράταξη εκλέγει 
και τις δύο έδρες στο Περιφέρεια 
κό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Πρω 
τοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Με την ευκαιρία αυτή, η συντο 
νιστική επιτροπή της κίνησης α­
πευθύνει θερμό αγωνιστικό χαι­
ρετισμό στα μέλη και φίλους 
της.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στις 
περιοχές Μασταμπά — θέρισ- 
σος — Μουσείο — Πατέλλες — 
Καμνια. Τιμές πολύ συμφέρου- 
σες. Τηλ. 283150 — 242539.

(Π734) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 33 τ.μ. 
με υπόγειο 34 τ.μ., στην οδό 
Ιδομενέως αρ. 29, (περιοχή κι­
νηματογράφου «Αστάρια»),

Πληροφορίες επί της 25ης Αυ- 
•γούστου 19, έναντι Ιονικής Τρα- 
•πέζης, κ. Εμμ. Μπινιχάκη.

(Π823) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο από καρυ­
διά, περιστρεφόμενο (κάθισμα 
και δύο δερμάτινες πολυθρό­
νες γραφείου. Δυνατή και μεμο­
νωμένη διάθεσή τους. Πληρο­
φορίες τηλ. 225310.

trme) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ, 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 252803.

(Π796) 1—S
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Μια μοτοσυ- 
κλέτα HONDA C.M. 200 (τσό- 
περ) δρχ. 150.000. β) ΥΑΜΑΧΑ 
XT 250 CC ENDOYRO δραχ. 
195.000. Τηλ. 226569 γραφείο, 
224656 οικία.

01779) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCON ES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 ( 
τόννου σε καλή κατάσταση και) 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15 1

| Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ
| Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
’! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ i;

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
<Ι ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ; I

«I στην οδό Κονδυλόκη
Ι* Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» \
< Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847 >

ΠΕΡΙθΑΛΨΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ
ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) —

Επί νέων βάσεων τίθεται η 
φαρμακευτική περίθαλψη των 
ασφαλισμένων του ΙΚΑ όπως ε 
ξαγγέλθηκε από το διοικητή 
και τον Β' υποδιοικητή του 
ΙΚΑ κ.κ. Θ. Κατσανέβα κα, Χρ 
Σμυρλή — Λιακατα.

Οι γιατροί του ΓΚΑ αναλογα 
μετην ειδικότητα τους, θα συν 
ταγογραφσύν μέχρι ορισμένου 
συνολικού ύψους φαρμακα με 
βάση τους δείκτες που έχουν 
καταρτισθεί από την επεξέιίγασί 
α 120.000 Συντ|Τγών.

Ετσι οι γυναικολόγοι θα γρά 
φουν συνταγές μέσης αξίας 1. 
147δρχ. κατά ασφαλισμένο, 
οι καρδιολόγοι 1.806 δρχ| οι 
παθολόγοι 1.363 δρχ,., οι νεύρο 
λόγοι 1.727 δρχ κλπ.

Υπολογίζεται ότι με τα μέτ 
ρα αυτά 0α υπάρξει ετήσια μεί 
ωση της φαρμακευτικής περιθα 
λψεφς του ΙΚΑ κατά 4—5 δισ 
δραχ. επί συνόλου 20 δισ. δρχ 

Παράλληλα από τον Ιούνιο 
θα καθιερωθεί, μετά την γνώ­
μη των τοπικών φαρμακευτι 
κόιν συλλογών, το πλαφάν στο

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την Τη σελ. 

ρϊάι της προσωπικότητάς τους. 
Έχουν και την πίκρα της πα­
λιάς εμπειρίας τους οπό το φα­
κέλωμα, και πολλοί θυμούντσι 
ακόμα το νούμερό τους στις 
φυλακές...

Βέβαια, εκεί που έχουν φτά­
σει το πράμα, δεν μπορεί κα­
νείς να περιμένει ότι θα υπο­
χωρήσουν. Πλειοψηφία έχουν, 
θο το ψηφίσουν το νομοσχέ­
διο, αφού σε κάθε ψηφοφορία 
μπαίνει θέμα κομματικής πει­
θαρχίας. Μίια μόνο λύση μπορεί 
να υπάρχει για να υη γελοιο­
ποιηθεί η Δημοκρατία. Να πά­
ρουν πίσω αυτό το έκτρωμα. 
Αν δεν το πάρουν, η ευθύνη 
για την κακοποίηση των δικαι­
ωμάτων του πολίτη, θα μετα- 
τραπεί σε βαρύ πολιτικό κό­
στος, Δεν μπορεί ναι μιλάνε για 
Δημοκρατία, να λένε πως καταρ 
γήσανβ τους φακέλους, και από 
χάρτινους να τους κάνουν ηλε­
κτρονικούς.. Σεβασμός στον πο­
λίτη και μετατροπή του σε νού­
μερο, δεν είναι πράματα που 
μπορούν να συνυπάρξουν. Στα 
κάτω - κάτω είμαστε λαός. Δεν 
είμαστε σωρός από αριθμούς. 
ιΚαι η κυβέρνηση, η όποια κυ­
βέρνησή, δεν μπορεί να παίζει 
το ρόλο· του... κόσκινου του 
Ερατοσθένη. Ούτε νομιμοποιεί­
ται, αν πιστβύει στη Δημοκρα­
τία. να μας χωρίζει ‘σε... περιτ­
τούς και άρτιους αριθμούς.

Υποψιάζομαι ότι το! πρόσχη­
μα που μ" αυτό επιχειρείται να 
αιτιολογηθεί ένα τέτοιο μέτρο. 

; εί ναι η δήθεν «πάταξη» της γρα­
φειοκρατίας. Αλλά ποιός τους 

: εμποδίζει να παιτάξονν, αν το 
θέλουν, τη γραφειοκρατία και 
με τις ταυτότητες που υπάρ­
χουν ήδη; Έχουν κτ αυτές β 
κάθε μία τον αριθμό της, ·μο 
ναδικό, και ανεπανάληπτο. Πού 
το πιρόβλημα, λοιπόν, αν αλή­
θεια είναι η γραφειοκρατία ο λό­
γος; Εμφανίζομαι στις υπηρε­
σίες για να διεκπεραιώσω μΜ 
δουλειά μου με την ταυτότητά 
μου και μόνο. Υπάρχει περίπτω­
ση να μην εΐμ· εγώ;

Τι έχει, λοιπόν, να προσφέ­
ρει, σ’ εμένα ή στις Υπηρβσίες, 
η νέα ταυτότητα; (Ας μη θυ­
μηθούμε πως το σύστημα ταυ-.· 
τότητας, μας το επιβάλλανε οι 
δυνάμεις της ,κατοχής. Οι Γερ­
μανοί. όμως, μας ήθελαν σημα­
δεμένους) .

Δεν έχει τίποτα να προσφέ­
ρει στην εξυπηρέτηση του πο­
λίτη η νέα εφεύρεση του υπουρ­
γείου Εσωτερικών. Αν, επομέ­
νως, επιμένουν στο να μας κά-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
; Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης
; Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
; Εξώστες 1,80 μ.
; Πληροφορίες
; Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΕΑΜΙΩΤΑΚΗ

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 
— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 

Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μϊγάλσ ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΠΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΚΕ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 

Τηλ.: 227154 — 221847

τζίρο των φαρμακείων που βρί 
σκονται πλησίον των υποκατα­
στημάτων — Ιατρείων του I. 
ΚΑ. Ειδικως^ τόνισε ο διοικη 
τής του ΙΚΑ, το πρόβλημα αυτό 
είναι σοβαρό στις πόλεις Καβά 
λα, Κατερίνη, Καρδίτσα, Κεφα- 
λονια, κλπ που θα εφαρμοσθεί 
το μέτρο πειραματικά.

Με το μέτρο αυτό θα εξυπη 
ρετουνται και τα υπόλοιπα φα 
ρμακεια των πόλεων που λογω 
αποστάσεως από τα υπόλοιπα 
φαρμακεία των πόλεων που λό 
γω αποστάσεως από τα πολυιατ 
ρεια του ΙΚΑ παρουσίαζαν πω- 
λήσεις 10—12 φορές λιγότερες 
από τα προαναφερομενα.

Εξαλλοι^ είπε, θα αρχίσει η 
εφαρμογή από το Φθινόπωρο 
του μέτρου της επικολησεως 
της ταινίας γνησιότητάς' στα φά 
ρμακα. Επίσης θα τροποπο.ηθεί 
σύμφωνα με τα διεθνή, πρότυ­
πα, το συνταγολόγιο χορηγούμε 
νων φαρμάκων, θα καθιερωθούν 
τα ατομικά βιβλιάριά των άμε 
σα και έμμεσα ασφαλισμένων/ 
κλπ.

ΑΦΟΡΜΕΣ
μουν απόλυτους αριθμούς, είναι 
και πάλι, γιατί είναι ένας τρό· 
πος να μας σημαδέψουν.

Να το πάρουν πίσω αυτό το 
νομοσχέδιο που ταπεινώνει τους 
Έλληνες. ΚΓ αν ακόυα δεν θα 
έθέταν θέμα κομματικής πειθαρ­
χίας για την ψήφισή του, είναι 
ντροπή στη Βουλή των Ελλή­
νων, σε μια πολύπαθη χώρα ό­
πως η χώρα μας, να συζητοϋ- 
νται καν, τέτοια1 νομοσχέδια..«

Σ. Σταυρακάκης

ΝΈΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗ

ΑΠΟΧΗ

ΤΩΝ ΔίΚΗΓΟΡΩΝ

Τρ1 :ερη αποχή από τα Δικά- 
στήκ ■ θα πραγματοποιήσουν 
στις ). ) και 11 Ιουνίου οι δι- 
•κηγο, όλης της χώρας.

Au. c ποφάσισε προχθές Σάβ 
βατό η ολομέλεια των Προέδρων 
των Δ η ορικών Συλλόγων. Η ο- 
λομέλι.ΐί । έληξε στην πράγμα 
τοποίησ της αποχής γιατί η κύ 
βέρνη ’ χωρίς καμιά σοβαρή δί 
καιολο ?. καθυστερεί την προώ 
θηση 11 τη λύση των προβλη­
μάτων του δικηγορικού κόσμου»

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

ΣΟΒΑΡΑ

ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ
.ί

Σοβαρά τραυματ,στη.κε ο Μό 
ρων Γϊοιμβνακης 22 ετών κάτοι 
κος Πιτσιδίων, όταν το επιβα 
τηγά αυτοκίνητο που οδηγούσε 
ξέφυγε από την πορεία του και 
ανατράπηκε στο Ιο Χιλιόμετρο 
του Επαρχιακού δρόμοι Πιτσ,δϊ 
•ων Μοιρών.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ

ΤΟΥ ΑΡΠΑΞΑΝ

ΜΕ ΤΗ ΒΙΑ 20.000

ΕΙΚΟΣΙ χιλιάδες δραχμές έ 
κλεψαν από τον Ιωσήφ Γιαννα 
κουδάκη 32 ετών, κάτοικο Η­
ρακλείου αφοί» του επιτέθηκαν 
μέσο στο πάρκο Γεωργιάάη.

Προηγουμένως οι δράστες 
ζήτησαν από το θύμα 100 δρα 
χμές και αφού τους τις έδωσε 
του επιτέθηκαν κα, πήραν τις 
20.000δρχ.



«ΠΑΤΡΙΕ»

Γιά τά παιδιά της ’Αφρικής

0 ΟΦΗ 3-0 ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΧΘΕΣ ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΑΓΩΝΑ

ΜΕ σκορ ο ΟΦΗ νίκησε
χθες το απόγευμα τον Εργοτέλη 
στο μεταξύ τους φιλικό παιχνί­
δι που έγινε στο γήπεδο των Κι 
τρινόμαυρων.

ΟΙ εισπράξεις του αγώνα αυ­
τού θα δοθούν για τα παιδιά 
της Αφρικής.

Σ' όλο το διάστημα του αγώ 
να η υπεροχή ήταν μοιρασμένη, 
αλλά ο ΟΦΗ πιο αποτελεσματι­
κός στην τελική προσπάθεια πήρε 
την νίκη.

Και οι δύο ομάδες χρησιμο­
ποίησαν παίκτες υπό «δοκιμή».

Μαυρής αλλά ο Χοσάδας απέ- 
κρουσε.

ΤΟ τελικό 3—0 έκανε δύο λε­
πτά πριν την λήξη του αγώνα 
(88 ) ο Βλαστός με δυνατό σουτ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κουκου 
λάκης (καλός).

Ένώ ή σχολική χρονιά εφτασε στό τέλος

ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ 01 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΤΟΥ 2ου ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ οι

ΑΝΑΚ9ΙΝ9ΪΗ - II νΠΙΊΑ 
ΠΝΙΜΙΟΝ ΙΟΙ ΜΜΚΛΙΙΟΪ

Γ^Χθές Σήμερα Αύριο

Τις «δυο όψεις» ενός καυτού 
προβλήματος που αντιμετωπί­
ζουν, θίγουν με επιστολή τους 
στην «Π» οι καθηγητές του 2ου 
Μεταλυκειακού Προπαρασκευα­
στικού Κέντρου Ηρακλείου.

Συγκεκριμένα οι (37 τον αρι­
θμό) καθηγητές που υπογρά­
φουν την επιστολή αναφέρουν:

ΣΤΟ 25' ο Γιαννής μέσα στην 
περιοχή σούταρε, ο Αλεξάκης α­
ποκρούσε ασθενώς η μπάλλα α- 
κούμπησε στο δοκάρι και μετά 
κατέληξε στα δίκτυα του Εργο 
τέλη (0—1).

ΔΥΟ λεπτά με την έναρξη του 
β ημ'χρόνου (47') ο Βλαστός με 
δυνατό σουτ έκανε το 0—2.

ΣΤΟ 60’ ο Εργοτέλης με τον 
Χατζηπαναγιώτου είχε δοκάρι.

ΣΤΟ 85' ο Βάβουλας ανέτρεψε 
τον Χατζηπαναγιώτου μέσα στην 
περιοχή. Το πέναλτυ εκτέλεσε ο

Ο Εργοτέλης χρησιμοποίησε 
τους εξής: Αλεξάκης (ΚαλαΤτζά 
κης) Αναγνωστάτος, Γιαλαμάς, 
Καρα'ί'σκος, Κεφάκης, Κολαρετά 
κης, Μερταράκης, Πασσάς, Πε- 
τράκης I και Γ., Φραγκιαδάκης, 
Χατζηπαναγιώτου, Μυλωνάκης, 
Παπαγγέλης, Μαυρής και Χρονά 
κης.

Ο ΟΦΗ χρησιμοποίησε τους ε­
ξής: Σηφάκης (Χοσάδας) Βάβου 
λας, Ανυφαντάκης, Ανδριανίδης, 
Τσίμπος, Ίσης, Βλαστός, Φασου 
λάκης, Βασιλείου, Μαρινάκης, Σα 
μαράς, Πετράς, Γιαννής, Καβου- 
σάκης.

Είμαστε καθηγητές που διδά­
σκουμε στο 2ο Μεταλυκειακό 
Προπαρασκευαστικό Κέντρο Ηρα 
κλείου Κρήτης. Έχουμε φθάσει 
πλέον στο τέλος της Σχολικής 
χρονιάς και τα τελευπυα χρήμα 
τα που πληρωθήκαμε ήταν γιο δι 
δακτική εργασία του Νοεμβρίου 
του 1985! Στην επιστολή αυτή 
καταφεύγουμε, σαν τελευταία ε­
νέργεια, αφού επανειλημμένες ε­
παφές με αρμόδιους δεν έφεραν 
αποτέλεσμα.

Το πρόβλημα μας έχει δυο ό­
ψεις. Η μια είναι καθαρά οικονο 
μική, δεδομένού on υπάρχουν 
μεταξύ μας πολλοί ΰδιόριστοι συ 
νόδελφοι, οι οποίοι έχουν σαν 
μοναδική (υπο) απασχόληση τη 
διδασκαλία στο Μι ί< κο· έχουν

φθάσει πια στα όρυ της οικονο 
μικής αντοχής. Η άλλη είναι ηθι 
κή και φανερώνει την στάση της 
πολιτείας απέναντι σιον πολίτη 
της. Φαντασθείτε μάλιστα ότι ο 
πολίτης αυτός προσπαθεί να καλ 
λιεργήσει στη νέα γενιά αισθήμα 
τα σεβασμού και εκτίμησης απέ 
ναντι σε μια πολιτεία η οποία 
δεν εκτιμά (τουλάχιστον αυτό 
δείχνουν ανάλογες καταστάσεις)
τον ίδιο και το έργο του.

Και μερικά ερωτήματα για 
θε αρμόδιο.

1.— Η καθυστέρηση αυτή

κά

ο-
φείλεται σε συνειδητή απόφαση 
κάποιων υπευθύνων ή σε απαρά 
δέκτη αμέλεια κάποιων ανεύθυ­
νων.

2 .— Αν είχε προαποφασισθεί 
αυτό το «πάγωμα» πιστώσεων 
από την αρχή της διδακτικής χρο 
νιας γιατί δεν ενημερωθήκαμε τό 
τε ώστε να αποφασίσουμε εν 
γνώσει της κατάστασης αν θα ερ 
γασθούμε ή όχι;

3 .— ιΓατϊ σε άλλους νομούς 
οι πληρωμές γίνονται κανονικά;

(Ακολουθούν οι υπογραφές' 
των 37 καθηγητών).

Αντ. Παπουτσάκης

• ΑΥΡΙΟ για τον ίδιο σκοπό, 
ο Ολυμπιακός Χερσονήσου θα 
παίξει στην έδρα του με τον Η­
ρόδοτο.

01 ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΠΕΧΟΥΝ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Ερ γοιέληζ-Πα ναυπλιακός 3-2
Αιτία τά άλυτα προβλήματα τους

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ που κάλυψαν 
δημοσιογραφικά το πρό­
σφατο περιστατικό του 
τραυματισμού κτηνοτρό­
φου και με αφορμή την ε­
νημέρωση για το θέμα αυ­
τό από την Αστυνομία, 
εξέδωσαν χθες την παρα­
κάτω ανακοίνωση - δια­
μαρτυρία:

Εμείς οι 
Ηρακλείου 
πρόσφατο 
ματισμού

δημοσιογράφοι του 
που καλύψαμε; το 
περιστατικό τραυ- 
του κτηνοτρόφου

Γεωργίου Μανουρά και με αφορ­
μή την δήθεν ενημέρωση που 
θέλησαν να μας κάνουν οι α­
ξιωματικοί της Ελληνικής Αστυ­
νομίας θέλουμε να κάνουμε γνω 
στό ότι:

— Αρνούμαστε να υιοθετή­
σουμε αλλά και να συνεργή­
σουμε στην απαράδεκτη τακτι­
κή του ετσιθελισμού και της 
αντίληψης «δεν θα μας κάνετε 
ανάκριση εδώ» που προσπάθη­
σαν να επιβάλουν οι επικεφαλής 
της Αστυνομίας όταν οι δημο-

σιογράφο^ προσπαθώντας να 
ενημερωθούν γιο να ενημερώ­
σουν το αναγνωστικό τους κοι­
νό ζήτησαν γα τους δοθούν συ­
γκεκριμένες απαντήσεις για το 
συγκεκριμένο περιστατικό.

— Δεν θεωρούμε υπεύθυνη 
και αντικειμενική μια τέτοια τα­
κτική που κάθε άλλο παρά στην 
πληροφόρηση και ενημέρωση 
του λαού αποσκοπεί.

— Τέτοιες αντιλήψεις έρχο­
νται σε αντίθεση όχι μόνο με 
την κατοχυρωμένη σε δημοκρα­
τικές κοινωνίες αρχή της χωρίς 
εμπόδια ενημέρωσης αλλά και 
με τις κυβερνητικές θέσεις για 
διαφάνεια και απορεμπόδιστη 
λειτουργία του Τύπου. 
Ανδρικάκης Αλέκος, Βασιλάκης 
Κώστας, Βεζυράκης Κώστας, 
Δανδουλάκης Μανώλης, Κατσα- 
ιμά Νέλη, Κωνσταντόπσυλος 
Ντίνος, Λαγουβάρδος Γιώργος, 
ιΜυσιρλάκης Γιώργος, Παιδάκης 
Σώτος, Παντινάκης Μανώλης, 
Παπαδάκης Νίκος, Σπυροπου- 
λος Γιώργος, Τριγώνης Γιώργος,

Ψιλλάκης Νιίικος.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΪ ΛΑ ΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα

ΜΕΛΗ απ’ όλες τις τάσεις όπως άλλωστε αναμενόταν εκλέχτηκαν 
από το 4ο Συνέδριο του ΚΚΕ εσ. στην νέα Κνερ. Επιτροπή του 
Κόμματος που θα συνεδριάσει σήμερα προκειμένου να εκλέξει νέο 
Γεν. Γραμματέα. Σε δήλωση που έδωσε χθες στην δημοσιότητα ο 
κ. Γιαν. Μπανιάς στην οποία αφού αναφέρει ότι σέβεται την από 
φάση του συνεδρίου και θα εργαστεί με όλες του τις δυνάμεις για 
την δημιουργία ενός νέου ενιαίου Κόμματος της Αριστερός, τονί 
ζει: Από σήμερα κιόλας θα πάρουμε όλες τις αναγκαίες πρωτοβου 
λίες και συγκεκριμένα μέτρα για την παραπέρα σύγκλιση και συ­
σπείρωση των ανανεωτικών δυνάμεων και στο πολιτικό, στο μα

ζικό και στο οργανωτικό επίπεδο με βάση τις συγκεκριμένες αποφά 
σεις που πήραμε και τις προτάσεις που έχουμε επεξεργαστεί και για 
την από κοινού διοργάνωση του ιδρυτικού συνεδρίου του νέου 
κόμματος. Στο κλισέ της φωτογραφίας οι κ.κ. Κύρκος και Μπα- 
νιάς που κατάφεραν διαφωνώντας να παραμείνουν ενωμένοι.

την μπάλλα κόρνερ.
ΑΥΤΟ όμως που δεν κατάφερε 

να πετύχει ο Εργοτέλης σ αυτό 
το διάστημα το πέτυχε το Ναύ 
πλιο με μια αντεπίθεση που έκα 
νε στο 29’. Στο λεπτό αυτό ο Α 
θάνασάκης από αριστερά πέρα­
σε τον Μυλωνάκη μπήκε μέσα 
στην περιοχή σούταρε αλλά η 
μπάλλα βρήκε το κάθετο δοκάρι 
του Αλεξάκη και στην επαναφο 
ρά της ο αμαρκάριστος Σπηλιώ- 
της δεν δυσκολεύτηκε να ισοφα 
ρίσει (1—1).

. ΜΕΤΑ την ισοφάριση ο Εργο 
τέλης για ένα δεκάλεπτο «πελάγω 
σε» με αποτέλεσμα στο 40' παρα 
λίγο να δεχτεί γκολ.

!ΣΤΗ φάση αυτή ο Χορμής σπά 
ζοντας το τεχνικό οφσάιτ των 
παικτών του Εργοτέλη, πραγμα 
τοποίησε κατά μέτωπο επίθεση 
αλλά ο Αλεξάκης βγαίνοντας από 
την περιοχή του απέκρουσε με 
τα πόδια, σώζωντας έτσι την ε­
στία του.

ΤΟ Β' ΜΕΡΟΣ
ΔΥΝΑΤΑ μπήκε στο β' ημίχρο 

νο ο Εργοτέλης και στο 58' ο 
Συντιχάκης μετά από κεφαλιά- 
πάσα στον κενό χώρο του Κα- 
ρα'ί’σκου έφυγε μόνος του και 
χωρίς να δυσκολευτεί διπλάσιά 
σε τα τέρματα της ομάδας του 
αλλά και τα δικά του (2—1).

ΜΕ το γκολ αυτό ο Εργοτέλης 
«κάθισε» και στο 7Γ ένα ξαφνι 
κό σουτ από 30 μ. του Πατραλή 
αιφνιδίασε τον Αλεξάκη (2—2) 
δίνοντας έτσι νέα τροπή στον α-

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Ο ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 
ΟΦΗ — ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ο φιλικός

γώνα.
ΟΙ παίκτες του Εργοτέλη βλέ 

ποντας τώρα ότι ο άδικα χαμέ­
νος βαθμός είναι κοντά, αύξη­
σαν τις επιθετικές τους προσπά 
θείες παρά το άγχος που είχαν— 
με κύριο άξονα τον Συντιχάκη— 
και επτά λεπτά πριν την λήξη 
του αγώνα πέτυχαν το νικητήριο 
γκολ.

ΤΟ 3—2
ΤΟ χρονόμετρο έδειχνε το 

83' και ο Εργοτέλης κέρδισε φά 
ουλ έξω από την μεγάλη περιο­
χή και δεξιά. Το εκτέλεσε ο Πασ 
σάς για να καταλήξει η μπάλλα 
στον Μαλαμαδάκη που σούταρε 
μέσα από την μικρή περιοχή αλ 
λά ο Ευσταθίου απέκρουσε με 
τα πόδια ασθενώς. Η μπάλλα έ­
φτασε στον Συντιχάκη που χωρίς 
να χρονοτροβϊσει την έστειλε 
στα δίκτυα (3—2).

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Γιαλαμάς, Καρα'ί'σκος και Συντι 
χάκης ενώ από τους φιλοξενούμε 
νους οι Χορμής, Φρισύρας και 
Πατραλής.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Τσι 
ρογιάννη που έδειξε κίτρινη κάρ 
τα στους Συντιχάκη και Πασσά.

Εργοτέλης: Αλεξάκης, Πασσάς, 
Κρανιωτάκης (80' Κολαρετάκης) 
Γιαλαμάς, Μυλωνάκης (62' Ανα- 
γνωστάτος) Φραγκιαδάκης Συντι 
χάκης Πετράκης Μαλαμαδάκης, 
Καρα'ί'σκος Κεφάκης.

Πανναυπλιακός: Ευσταθίου, 
Λύκος, Καρέλλης, Κυράκης, Χορ 
μής, Παντερμάλλης, Φριούρας, 
Πατραλής, Αθανασάκης (46' Κυ 
ρ.ιακίδης) Παππάς, Σπηλιώτης.

Αντ. Παπουτσάκης.

Ο Σύλλογος φοιτητών της I 
ατρικής του Παν)μιου Κρήτης 
έχοντας υπ όψιν του την ιμέχ 
ρι σήμερα επικρατούσα καταστα 
ση στη σχολή; και τα δεδομένα 
της τελευταίας συνέλευσης τμ.ή 
ματος, αποφάσισε ,μια σειρά δυ 
νομικών κινητοποιήσεων για 
την επίλυση των προβλημάτων 
των φοιτητών, τα οποία είναι 
τα ακόλουθα:

1. Ελλειψη αναγκαίας υλικό
τεχνικής υποδομής (π.χ. ανα
ταμείο, εργαστήρια κλπ.).

2) Αδυναμία χορηγησης έγ-
καιρα των συγγραμμάτων, πολ
λά από τα οποία είναι αμφισβη 
τουμενης ποιότητας,

3) Ανεπάρκεια του απαραίτη 
του επιστημονικού δυναμικού 
(μέλη ΔΕΠ, ΕΔΤΠ, βοηθοί ε 
ργαστη,ριων, κλπ) μ® αποτέλεσ 
μα την μη εύρυθμη διδασκαλία 
πολλών μαθημάτων.

4) Υπαρξη ενός αυταρχικού

εξεταστικού συστήματος, πέρα 
και έξω από τις σημερινές δυ­
νατότητες και συνθήκες που υ 
πάρχουν στη σχολή μας, που 
ουσιαστικά δεν προάγει την 
γνώση και την ιατρική εκπαί 
δευση. Συγκεκριμένα ζητούμε:

α) Αναβαθμολόγηση’ των πα 
λαιότερων γραπτών μας με βά 
ση την σημερινή ισχυουσα διά 
τάξη του 50ο)ο.
β) Κατάργηση της ΕΝΝΟΙΑΣ 

των κύκλων σπουδών χωρίς 
να αμφισβητούμε και την ανα­
γκαία ύπαρξη της προαπαιτούμε 
νης γνώσης,| που είναι απαραί 
τητη για την ιατρική εκπαίδευ 
ση.

5) Η άρνηση από .μέρους των 
καθηγητών άμεσης επίλυσης 
των προβλημάτων των μεταγρα 
φέντων φοιτητών στη βάση ης

α
γώνας ,μεταξύ Πανελευσινιακού 
— ΟΦΗ που είχε προγραμ.ματ. 
σθεί για αύριο. Σχετική; -:πιθυμί 
α εξέφρασε η ομάδα της Ελευ 
σίνας.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Γ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Αύριο Τετάρτη 21 Μα’ί'ου 

Εορτή των Αγίων
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ
Πανηγυρίζει το αριστερό Κάτω 
Κλιτός του Ενοριακού Ναού Α­
γίου Ελευθερίου και καλούνται 
οι ευσεβείς χριστιανοί να τιμή­
σουν την μνήμην των εορτάζομε 
νων Αγίων.

Από το Εκκλησ. Συμβούλιο

κατανόησης των 
προβλημάτων που 
ζουν ειδικά αυτοί 
φοι.

υπαρκτών 
αντιμετωπί 

οι συνάδελ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
Ανωπόλεως 4

Το νέο τηλέφωνο είναι:
242-024

1—6

Για όλους αυτούς τοος λό 
γους που τελικά σχετίζονται με 
την ποιότητα σπουδών και σε 
συνδυασμό με την προσπάθεια ε 
πι,βολής ενός αυταρχικού κλίμα 
τος στα όργανα διοίκησης της 
σχολής που συμμετέχουν και οι 
φοιτητές και την έλλειψη ουσι 
αστικού διαλόγου πάνω στα 
προβλήματα, προχωράμε σε α­
ποχή διάρκειας από τις εξετά 
σεις μέχρι να λυθούν τα προ­
βλήματα μας.

Απαιτούμε την έναρξη ουσι 
αστικοί! διαλόγου για τηι; επί­
λυση των προβλημάτων μάς, 
και παράλληλα ζητούμε . την 
παρέμβαση του Υπουργείου Παι 
δείας.

Ο Σύλλογος φοιτητών της I 
ατρικής ΠΚ.

Ί'κού λαχείου κέρδισαν οι 
αριθμοί:

51334 δρχ. 10.811.080
11231 δρχ. 2.170.000
27147 δρχ. 1.090.000
Από 227.080

43273 67204
Από 226.000 δρχ.

1457 18378 74091
Από 119.080
6764
Από 118.000

εξής

14132 23140 33892 39231 46058
55929 60307 62026 78308

Από 60.000 δρχ.
3720 9638

25964
41164
57341
72968

29381
41341
63298
76525

12690 16936 21252
31013 36005 37459
47791 49110 53586
65311 69367 71039

Από 36.000 δρχ. 
2228 5212 6013 11378 15404

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

19-5-86
Ν. Υόρκης 135,247 140,824
Δ. Γερμανίας 60,852 63,361
Παρίσι 19,093 19,880
Λονδίνου 205,485 213,958
Ελβετία 72,948 75,956
Ολλανδίας 54,148 56,376
Ιταλίας 8,891 9,257
Δανίας 16,504 17,183
Αυστρίας 8,687 9,044
Σουηδίας 19,082 19,868
Νορβηγίας 17,910 18,647

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

16185
27999
40433

20010
31560
42102

60729 61321

20641 22329 24332
34473 35224 36607
44476 46709 52084
61345

70258 72257 75012
Από 24.000 δρχ.

66523 68786
75563 77687

ΜΙΑ ακόμη προγραμματισμένη για χθες επίσχεση εργασίας των 
γιατρών του Βενιζελείου Νοσοκομείου δεν πραγματοποιήθηκε α- 
φ&ύ το πρωί το οικονομικό θέμα που ήταν και βασικό αίτημα λύ 
Θηκε. Και στην ανακοίνωση των γιατρών που είχε δοθεί από πριν 
αναφερόταν: «Υπάρχουν ειδικές περιπτώσεις συναδέλφων που δεν 
τους έχουν καταβληθεί οι αποδοχές τους από 3 μήνες...», ίεραπο 
στολικό κέντρο δηλαδή με λίγα λόγια εκείνο το Βενιζέλειο.

470
8957

14673
26715

3009 4381
9689 11200

7475 8226
12119 13301

17687 19129 24001 25153
27276 27528 28720 30132

33321 36526 36888 38290 39682 
42813 43995 45147 47180 48342 
49973 51324 52835 54337 55108 
56720 58292 59013 59685 62817 
63909 64600 65992 67975 71826 
73179 73850 76114 77016 79229

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
αριθμοί που λήγουν στο 4.

ΕΝΩΣΗ ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ενωσης Σφακιανών Νομού 
Ηρακλείου προσβάλει τα μέλη 
τουί Συλλόγου σε Γενική Συνέ 
λευση στις 8 Ιουνίου 1986 ημέ 
ρα Κυριακή και ωρα ΙΟπμ στην 
αίθουσα του ξενοδοχείου «ΑΤ- 
ΛΑΝΤΙΣ», οδός Μεραιμβέλου 
και Υγείας μ& θέματα:

1. Απολογισμός απερχομένου

2. Ισολογισμός διετίες 1984 —■ 
1986
3. Προϋπολογισμός ετών 1986 

—11988.
4. Εκλογές για την ανάδειξη 

νέου ΑΣ και εξελεγκτική^ επι 
τροπής για τη διετία 1986 —88

Αίτηση υποψηφιότητας για 
Το ΔΣ και την εξέλεγκτίκήι επι
τροπή μπορεί να υποίβάλλίΐ ό

ΝΑ σχολιάσω το πρόσφατο περιστατικό με την «συνέντευξη» 
της αστυνομίας για το θέμα Μανουρά; Νομίζω δεν χρειάζεται α­
φού η ανακοίνωση των συντακτών φαντάζομαι ότι θα έχει φτάσει 
στα χέρια του κ. Αρκουδέα και φυσικά του προ Γσταμένου υπουρ 
γού που συμβαίνει να είναι και Στρατηγός.

ΑΥΡΙΟ σε ειδική τελετή που θα γίνει στο αμφιθέατρο του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο ο Καθηγητής κ. Νικ. Πλάτων α­
ναγορεύεται επίτιμος Διδάκτορας της φιλοσοφικής Σχολής του 
Παν)μίου Κρήτης.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ αύριο οι τετραήμερες εκδηλώσεις για την παγκόσμια 
ημέρα ηλικιωμένων στο ΚΑΠΗ Μασταμπά. Τις εκδηλώσεις οργανώ 
νει η Κοιν. Λειτουργός του ΚΑΠΗ Κα Μαρία Τριγώνη με την ομά 
δα ψυχαγωγίας του ΚΑΠΗ. Σήμερα θα πραγματοποιηθεί εκδρομή 
στα Περβόλια, Αρκάδι, Ρέθυμνο, θα συμμετάσχουν και θα ξεναγη 
θούν 200 μέλη του ΚΑΠΗ στην εκδρομή.

ΔΗΛΩΣΗ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΚΕΔΚΕ

ΣΒΙΝ KHIIKH ΜIIMIHIH 
U ΙΗIΗWMI4 OtPIOMHIH

miNANIKCmiOWTAll ΟΙ Δ)ΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΟΣΙΟΚΟΙΜΒΙΩΝ

Ο ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗΣ 
1ος ΣΤΟ ΑΚΟΝΤΙΟ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ 
ΜΑΘΗΤΙΚΟΥΣ

ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους Μαθητι 
κούς αγώνες στίβου που έγιναν 
στην θεσ)κη ο Ηρακλειώτης μα 
θητής Γεώργιος Ελ. Γεωργακά- 
κης πήρε την πρώτη θέση στο 
Ακόντιο με 59,26 μ.

ΕΞΑΛΛΟΥ η Βαγγέ στη Σφαίοα 
και η Σχολιάδου στο Έπαθλο 
πήραν την τρίτη θέση και ο Ρε- 
θυμνιωτάκης στα 400 μ. την τέ­
ταρτη θέση.

1. Καλλιθέα
2. Κόρινθος

— Χαραυγιακός
4. Ηλιούπολη
5. Ηρόδοτος
6. Χαλκίδα
7. ΕρΥΟΤέλης 

— θρίαμβος .
9. Ναύπλιο

10. Εθν. Αστήρ
— Καλαμάτα
12. Βύζας
— Παναρκαδικός 
— Πανηλειακός 
15. Ελευσίνα
16. Ρόδος
— Νεάπολη
— Κέρκυρα
19. Φωστήρ
20. Α.Ο. Αγρίνιου

64—29 
56—25 
39—22 
53—29 
34—27
49—40 
40—37 
31—32 
44—45 
29—37
25—34 
43—37 
41—51 
28—38

37—52 
30—47 
24—46 
28—38
24—46

48
43 '
43 ,
40
39
36
35
35 !
34
33
33
31
31
31
30
29
29
29
27
24

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

ΣΤΟ «ΠΕΤΑΛΟ»

ΑΝΤΩΝΙΟ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
Ετών 73

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 20-5-86 στις 4 μ,μ. (οικία Λεωφ. 
Ακαδημίας 186). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Αγ. Ελευθερίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αδαμαντία Συντιχάκη
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Νίκη Τσαχάκη, Λεύτερης και Σού 
λα Γεωργακάκη, Αλέξανδρος και Ελένη Συντιχάκη, Ιωάννης 
και Ιωάννα Καραγκούνη, Οικογ. Μαρίας Σφακιανάκη.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Μαρία Συντιχάκη, Αθηνά Κρε- 
βετζάκη. Τα εγγόνια. τα ανήψια.

Ο Σύλλογος επισκευαστών ε 
λαστικών (Βουλκανιζατέρ) No 
μού Ηρακλείου κάλεϊ τά μέλη 
τουστις 20)5)1986 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 6—9μ.μ. στα Γραφεία 
ΟΕΒΝΗ Καζαντζάκη 2 σε αρ­
χαιρεσίες για. ανάδειξη νέου Δι 
οικήτικού Συμβουλίου αντιπρό­
σωπων κλπ.

ΕΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ποιος επιθυμεί (άνδρας, γυναί­
κα) μέχρι την —6—1986 στα 
γραφεία του Συλλόγου, Πλατ. 
Κορνάρου 46, 12ος όροφος και 
ώρα 6—8.30 το απόγευμα, κάθε 
έργάσίιμη μέρα.

Οριστικά προωθείται από την 
Κυβέρνηση το πέρασμα της πρω 
τοβάθμτας περίθαλψης (προλη­
πτική ιατρική, παιδικοί σταθμοί 
κλπ.) στην τοπική Αυτοδιοίκηση 
της οποίας ένας εκπρόσωπος θα 
συμμετέχει στην διοίκηση των 
νοσοκομειακών μονάδων. Αυτό 
υποσχέθηκε μιλώντας προχθές 
στο συνέδριο «Υγεία Πρόνοια 
και Τοπική Αυτοδιοίκηση» που 
οργάνωσε η ΚΕΔΚΕ ο υπουργός 
Υγείας κ. Γιώργος Γεννηματάς.

Η κοινωνικοποίηση των διοική_ , , II IVO I V VJ V I Ιχν-Ί IVI I . ι ■ —* · “ ·   ι
Σε περίπτωση μη απαρτίας η σ£ων Των Νοσοκομείων> τόνισε 

Γενική Συνέλευση θα πραγματο Γεννηματάς είναι ένα μονά
ποιήσει την επόμενη Κυριακή
στον ίδιο τόπο και την ίδια ώρα

Για κάθε τυχόν πληροφορία 
αποτανθείτε στα γραφεία του 
Συλλόγου μας 6—'8.30 μ.,μ. ή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τα Πειραματικά Δημοτι­
κά Σχολεία της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας Ηρακλείου ανακοινω 
νεται ότι η κλήρωση, για την 
εγγραφή, μαθητών στην Α τάξη 
θα γίνει στις 3 Ιουνίου 1986, η 
μέρα Τρίτη και ώρα ΙΙΙπ.μ.

Αιτήσεις για την συμμετοχή 
στην κλήρωσή γίνονται δεκτές 
στα Πειραματικά Δημοτικά Σχο 
λεία, το 3ο ΙΟημερο Μαίου (21 
—31) τις εργάσιμες ημέρες των 
σχολείων και την ώρα 12—1

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται από τα Πειραματ 
κά Δημοτ. Σχολεία και στο τη 
λέφ. 284267

στο τηλέφωνο 228669 από 
3—6 το απόγευμα.

Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος
ΠΕΤΡΟΣ] Ν. ΣΠΛΗΝΗΣ 
Ο Γενικός Γραμματέας 
ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ

τις

δικό πείραμα στον κόσμο.
Κλείνοντας τις εργασίες του 

τριημέρου συνεδρίου η Κεντρική 
Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων 
Ελλάδος με ψήφισμά της ζήτησε 
να προχωρήσει η διαδικασία έν-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Δ)ΝΣΗ Δασών Ηρακλείου 

προκηρύσσει την διενέργεια τα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων του 20ου Δημ. 
Σχολείου Ηρακλείου ευχαριστεί 
θερμά όλους τους γονείς και φί­
λους των που παραυρέθηκαν και 
αυτούς που συνέβαλαν στην επι 
τυχία της Συνεστίασης που έγινε ! 
στις 16 Μα ί ου. Επίσης ευχαρ; 
στούμε τα καταστήματα που προ ■ 
σέφεραν δώρα.

κτικοϋ
μού με

μειοδοτικού διαγωνισ 
σφραγισμένες ποοσφο

που 6α γίνει στα γραφείαρές
της Δ)νσεως Δασύ» Ηρακ/,ει-
ου (τηλ. OS1—226134) την 6

τάξης των κλάδων Υγείας όλων 
των ασφαλιστικών οργανισμών 
■και Ταμείων σ ένα ενιαίο φορέα 
υγείας και να παραχωρηθεί η ευ 
θύνη της πρωτοβάθμιας περίθαλ 
ψης στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Σε δεύτερο ψήφισμα της η ΚΕ 
ΔΚΕ ζητά να περιέλθει στην Το­
πική Αυτοδιοίκηση η πλήρης κυ 
ριότητα των τουριστικών και ι­
αματικών εγκαταστάσεων του Ε 
ΟΤ, να δημιουργηθεί ενιαίος φο 
ρέας για την προστασία του πε­
ριβάλλοντος και εκφράζεται τέ­
λος η υποστήριξη της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης στο Εθνικό Σύ­
στημα Υγείας.

Στο· Συνέδριο την Τοπική Έ­
νωση Δήμων και Κοινοτήτων εκ 
προσώπησε ο Δήμαρχος Αρχα- 
νών κ. Νίκος Καλοχριστιανάκης, 
ενώ προσκαλεσμένος στο συνέ­
δριο από την ΚΕΔΚΕ ήταν ο δό 
κτωρ HUBRICH εκπρόσωπος της 
Παγκόσμιας Οργάνωσης Υγείας, 
ο οποίος αναφέρθηκε ενημερώνον 
τας τους συνέδρους στη σχέση 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με 
τα ΕΣΥ χωρών που βρίσκονται 
σε διαφορετικά στάδια ανάπτυ­
ξης·

CanonCASIO

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΙ ■ Ε ΤΙΟΥΚΑΤΟ1 ■ Μ ΒΑΣΙΛίΙΟΥ Ο.Ε

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ.θ 1156 
Κ Α 71110 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Τα. παραπάνω ισχύουν και για 
το Πειραματικό Ειδικό Σχολεί 
ο .της ΠΑΗ.

ΑΠΟ ΤΗΝ Δ)ΝΣΗ ΤΩΝ 
ΠΈΙΡΑΜ. , ΣΧΟΛΕΙΩΝ

1—2

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Συμβολαιογραφεί 
ου της κ. Πόπης Παπαδά- 
κη - Δοκουμετζίδου, είναι: 
287178, οικίας 235284.

1—7

Το Δ.Σ.

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο, εορτή τωι/ Αγίων 

Κωνσταντίνου και Ελένης, δεν 
εορτάζουν:

— Ο κ. Κώστας Τζιγκουνά- 
κης, συντ)χος Εθνικής Τράπε­
ζας.

— Ο κ. Κώστας Δάκας, εμπο­
ρικός αντιπρόσωπος.

— Η κ. Λέλπ Ξανθάκή.

Το θαυμάσιο πρόγραμμα του κοσμοπολίτικου NIGHT CLUB 
«ΠΕΤΑΛΟ» συμπληρώθηκε με τον καταπληκτικό καλλιτέχνη VE­
NICE DE TRINIDAD που με τις καταπληκτικές εμφανίσεις του γοη­
τεύει κάθε βράδυ τους Ηρακλειώτες. Εν τω μεταξύ, συνεχίζουν τις 
εμφανίσεις τους: ο ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΟΤΑΤΤΗΣ, η ΜΑΡΙΑ ΟΡΤΕΓ- 
ΚΑ και το Αγγλικό Μπαλλέτο «FATINETIONS GROUP. Γενικά το 
πρόγραμμα στο «ΠΕΤΑΛΟ» είναι ό,τι καλύτερο έχει παρουσιασθεί 
στην πόλη μας, γεγονός που κάνει το Ηρακλειώτικο NIGHT CLUB 

εφάμιλλο των μεγάλων ΑθηναΊ'κών Κέντρων.

ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας 
ότι τα νέα μας τηλέφωνα είναι: 

289-222 — 241-765 — 241-953

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
H Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

και ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΓΩΝΑΚΗΣ 

Πολ. Μηχανικός - Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος 

πληροφορούν τους φίλους και πελάτες των ότι

το τηλέφωνο 234732 άλλαξε 

και έγινε: 241192.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο 

του Ιατρού Ορθοπεδικού
Κων)νου Τουτουντζάκη

Αβέρωφ 5
είναι: 24.20.95

τάκη, 
στα.

Η κ. 
για

Η κ.
Η κ.

Αφροδίτη Σμυρνιω- 
τον άνδρα της Κώ-

Λιλϊκα Γουρνιεζάικη. 
Έλλη Μιχ. Οικονό-

μου.
— Η κ. θέλμα Τσιτάκη θα δε­

χθεί για τον γιά της Κώστα την 
22η και 23η Μα’ί'ου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Φέρομεν εις γνώσιν της αξιότιμου πελατείας μας ότι τα 

Παγωτά μας

«ΦΙΝΟ»
παρασκευάζεται με αγελαδινό γάλα 26ο)ο ΣΚΟΝΗ και τα 
ήδη αποθέματά μας εις πρώτες ύλες έχουν αγορασθεί από 
τον Μάρτιον, με επάρκεια μέχρι τέλος της σαιζόν και ουδέ?· 
μίαν σχέσιν έχουν με τις ανακοινώσεις περί απαγορεύσεως 
νωπού γάλακτος και περί ραδιενέργειας.

Εκ της Διευθύνσεως

_6—1986 ημέρα Παρασκευή, 
και ώρα 9— 14π.μ. για την μίσ 
θωση ενός προωθητήρα Δ7 ή α 
ναλόγου τύπου και ενός αυτοκι 
νουμενου αεροσυμπιεστού με δυ 
οί πιστολέτα, για την διάνοιξη 
δασικού δρόμου Γ' κατηγορίας 
στον δασικό βοσκότοπο της κοι 
νότητας Ζαρού, προϋπολογισ­
μού δαπάνης (2500.000) δρχ 
που μπορεί να αυξομειωθεί κα 
τά 50ο) ο απο πιστώσεις Δήμο 
σίων Επενδύσεων.

Σε. περίπτωση αγόνου ή ασυ 
μφόρου αποτελέσματος ο διάγω 
νισμάς θα επαναληφθεί την 13 
—6^1986 ημέρα Παρασκευή 
και στον ίδιο τόπο και χρόνο 
χωρίς άλλη δημοσίευση.

Ο Διευθυντής
ΙΩ. Β ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ενορία Επάνω Αρχανών 

προκηρύσσει μειοδοτικοί διάγω 
νισμό, με σφραγισμένες προσφο 
ρές, για την ανάδειξη εργολά 
βου ανέγερσης του καταστραμ­
μένου ΕΝ Αγίας Παρασκευής 
Βαθυπέτρου Αρχανών.

Ο Διαγωνισμός αυτός θα διε 
ξαχθεί -στο γραφείο της Ενορί 
ας, στις Ενάνω Αρχάνες, την 
Κυριακή 1 Ιουνίου ·1986 και α 
πό ώρας 10—<12 π.μ.

Οι όροι του διαγωνισμού και 
τα σχέδια του Ναού βρίσκονται 
στο γραφείο της Ενορίας και 
είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφε 
ρόμενου.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπ,ιοούν 
να απευθύνονται στα τηλέφωνα 
751965 και 751922.

Αρχάνες 6—5—<1986
Το Εκκλπ)κό Συμβούλιο

1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ενορία. Αγίου Νικολάου Ε 

πάνω Αρχανών,; προκηρύσσει 
μειοδοτικό διαγωνισμό, με 
σφραγ,σμένες, προσφορές, για 
τον ελαιοχρωματισμό και υδρο 
χρωματισμό του εσωτερικού 
χώρου ου IN Αγιου Νικολάου 
Επάνω Αρχανών.

Ο δ.αγωνισμός θα γίνει την 
15η Ιουνίου 1986, ημέρα Κυρία 
κή και ώρα 10—12 π.μ. στο γρα 
φείο της Ενορίας στις επάνω Α
ρχάνες. Οι όροι
,μού βρίσκονται στο

του διαγωνισ
γραφείο

τηςί Ενορίας και είναι στη διά 
θέση κάθε ενδιαφερομένου.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες στα τηλέφ. 751965 και 751. 
922.

Αρχάνες 112 Μαίου 1986
Το Εκκλ)κό Συμβούλιο

1—2

ΕΛΛΗΝΕΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ιη ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το ΤΕΙ Ηρακλείου επαναπρο 
κηρύσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι 
σμένες χαρτοσημασμένες προσ­
φορές για την προμήθεια χάρ­
του Πολυγράφου διαστάσεων, 
210X297 80 γραμμαρίων προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 1. 
500.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
29 Μαίου 1986 και ώρα 11.00 
π.μ. (λήξη παραδόσεως προσφο 
ρών) στα γραφεία του ΤΕΙ (θέ 
ση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 2506111—12—13 
(κ. Βροντάκης).

Ο Πόεδρος ΤΕΙ
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ


